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Ενιαίος φορέας διαχείρισης
ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

ιοΒ ύδάτινου δυναμικού
ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΦΟΡΕΟΝ

ΤΗΝ πρόταση της Δημοτικής Επιχείρησης Υδρευσης - Απο- 
χέτιυσης Ηρακλείου (ΔΕΥΑΗ) για το σχηματισμό ενιαίου φορέα 
διαχείρησης του υδάτινου δυναμικού Κεντρικής και Ανατολικής 
Κρήτης, συζήτησε στην τακτική του Συνεδρίαση το βράδυ της 
Παρασκευής το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου, υπό την προε- 
δρία του Νομάρχη Ηρακλείου κ. Κυριάκου Γεωργιάδη.

νε μην επιτρέψουν την ανόρυξη γεωτρήσεων σε χώρους που θα

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ότι η ΔΕΥΑΗ με σχετικό της έγγραφο προς 
τη Νομαρχία στις 5 Αχα ι ού είχε ζητήσει την έκτακτη τότε σύγ- 
ιλιση του Νομαρχιακού Συμβουλίου. Στο έγγραφο υποστηριζό­
ταν τότε ότι η Εταιρία μετά την άρνηση ορισμένων Κοινοτήτων

πιριέρχοντει στο Δήμο με ελεύθερη διαπραγμάτευση ή αναγκα- 
στπ.ή απαλλοτρίωση, θα πρέπει να αντιμετωπιστεί το σοβαρό πρό 
βλημ α της ύδρευσης του Νομού Ηρακλείου και φυσικά της πόλης. 
Στο έγγραφο τονιζόταν ότι π ανόρυξη των γεωτρήσεων (επτά) θα 
βοηθήσουν τη Δημοτική Επιχείρηση να επιλύσει μεσοπρόθεσμα 
το πρόβλημα του οικισμού c λλά και 6α αποτελούσε ένα βήμα στην 
ερ ευνητιι ή προσπάθεια για την ανίχνευση του υδάτινου δυναμι­
κού του Νομού Ηρακλείου. Την πρόταση της ΔΕΥΑΗ παρουσίασε 
στα μέλη του Νομαρχιακού Συμβουλίου ο Πρόεδρος της Επιχεί 
ρησης, Δήμαρχος Ηρακλείου Μαν. Καρέλλης.

Σύμφωνα με την εισήγηση, 
που παρουσιάστηκε:

• Είναι κοινά παραδεκτό ό 
τι το πρόβλημα του νερού (ε 
πιφανειακού και υπόγειος) σε 
όλο το φάσμα της έρευνας της 
εκμετάλλευσης, ίτης ^ροστασίΐ 
ας και ειδικά της διαχείρισης 
και διάθεσης σύμφωνα με τις 
πραγματικές ανάγκες χωλαίνει 
σε μεγάλο· ιβαθμό στο· Νομό· Η 
ρακλείου κα ιγενικά στη Κρή 
τη με ,μια μικρή εξαίρεση στο 
Νομό Χανιών τουλάχιστον ό 
σον αφορά την έρευνα.
• Η απρογραμμάτιστη και α 

σύδοτη εκμετάλλευση του· νε­
ρού ειδικά του υπόγειου οδη­
γούν στον υποβιβασμό της ποι 
ότητας του και τελικά στην κα 
ταστροφή του.

• Επιβάλλεται η συστηματι

μακροχρόνιων προστατευτικών 
μέτρων.

Τα αρνητικά που επισημάνθη 
καν στην μέχρι σήμερα κατά­
σταση που επικρατεί στον το- 
•μιέα της αξιοποίησης και ®κμ® 
τάλλευσης του πολύτιμου αυτού 
φυσικού πόρομ είναι:

• Υπάρχει μεγάλη διασπο 
ρά αρμοδιοτήτων σε διάφορες 
(υπηρεσίες που ασχολούντακ με 
το νερό (ΤΥΔ'Κ, ΥΕΙΒ, Υπουρ 
γείο Γεωργίας, ΥΠΑΚ, Δήμος 
κλπ). Αποτέλεσμα αυτής της 
διασποράς αρμοδιοτήτων είναι 
αναπόφευκτα τις περισσότερες 
φορές η απουσία συνεργασίας 
κα ιη έλλειψη συντονισμού. Α 
νέφικτος ακόμη γίνεται και· ο 
ενιαίος συντονισμός.

ση και στελέχωση των «πήρε 
σιών παυ ασχολούνται με το νε 
ρό. Χαραχτη ριστικό είναι , ότι η 
ΥΕΒ του Υπουργείου Γεωργίας 
που ασχολείται ,με το νερό και 
έχει υπό τη νεποπτεία της όλιηι 
την Κρήτη διαθέτει πέντε μόνοι 
Γεωλόγους με αποτέλεσμα να 
γίνονται πλημελώς οι διάφορες 
εργασίες.

• Δεν υπάρχει μέχρι σήμε 
ρα κατάλληλο θεσμικό πλαίσιο
για την ενιαία διαχείριση 
διάθεση- των νερών.

• Χωρίς συστηματική 
θοδο και μελέτη γίνονται

και

μέ 
με

κή έρευνα και μελέτη όλων 
των (υδροφόρων για τον ιυπολο 
γισμό των .εκμεταλλεύσιμων α 
ποθεμάτων, καθώς και η λήψη ·

• Ανβξέλόγκτιηι παραμένε ι 
«κόμη ηι ανόρυξη γεοηρήσεων 
και η ■ εκμετώλλειυση του νερού 
από την ιδιωτική! πρωτοβουλία.

@ Ανεπαρκής ,μέχρι ανύπα 
ρκτη χαραχτηρίζεται η οργώνω

ΜΑΗΒΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΧ

Ή άληΒινή ουμπαράοταοη

'Αρχισαν χθες οι· εξετάσεις 
για την εισαγωγή των υποψηφΐ 
ων στα ΑΕΙ και τα ΤΕΙΙ. Κου 
ράγια παιδιά. Διαίβά'ζω· πως και 
ο «παυργός της Παιδείας σε δη 
λώσεις που έκαμε, σας συμπαι 
ραστέκεται. Έτσι λέει. Και για 
να το λέει, δεν το λέει κουταυ 
ρού. Μόνο που 'συμπαράσταση 
σε κάποιον από κάποιον άλλον 
σημαίνει ηθική και υλική! υπο 
στήριξη του πρώτου από τον 
δεύτερο στην αντιμετώπιση· αν 
τιιπώλοιυ. Ποιός είναι ο αντίπα 
λος στη δοσμένη περίπτωση; 
Δεν είναι τάχα το σύστημα;

Και σε ποιόν οφεΐλετσι το σύ 
στημα;. Μην- 'το 'ψάχνουμε για 
τι ή. το σύστημα πρέπει να ιβγά 
λουμε σκάρτο, ή· την συμπαρά 
στάση.

Σύστημα. Να ξυπνάς, να· τρέ 
χεις να προλάβεις με τον ύπνο· 
και τους εφιάλτες της νύχτας 
ακόμη στα (ματοτσίνορα, κι ό­
ταν φτάνεις, να σε σταματούν® 
αρματωμένοι χωροφύλακες σαν 
αστακοί για τον έλεγχο. Σχο­
λειό, ή στρατιωτικιή βάση δια 
βαίνεις;

Διαβάζω στις ’ ειδήσεις του
Συνέχεια στή σελ. 2 ►

χρι σήμερα οι έρβυνες των υ 
πογείων νερών ενώ τα αποτε 
λέσματα των γεωτρήσεων εί­
ναι πολλέ ςφορές . πλασματικά. 
Δεν ιυπάρχει μητρώο γεωτρήσε 
ων σε καμιά ·υπηρ«σία, με απο· 
τέλέσμα η εικόνα των υπόγει­
ων υδροφορέων να είναι πλα­
σματική και ασαφής.

Αποτέλεσμα ακόμη της έλ­
λειψης συστηματικής έρευνας 
και μελέτης οδηγεί1 σε μεγάλο 
ποσοστό αστοχιών με τεράστια 
σπατάλη· χρήματος.

ΙδιαίτΙίίραΐ Επίσης τονίΐστηκε 
το πρόβλημα των γεωγραφι­
κών ορίων στην έρευνα του υ, 
πόγειου ίκαι επιφανειακού νε 
ρόύ ανάμεσα σε κοινότητες, οι 
κισμους, Δήμους ή Νομούς με 
αποτέλεσμα να δημιουργούνται 
επεισόδια.

τρα προστασίας των υδροφορέ- 
ων από τις εστίες (μόλυνσης 
που δημιουργούν τα απόβλητα 
διαφόρων βιομηχανικών σταιφι 
δεργοστασίων [και ελαιοτριβεί 
ων.
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

Ολοκληρώνοντας την εισή­
γηση της ΔΕΥΑΗ ο κ. Καρέλ 
λης πρότεινε:

1. Την προώθηση καί θεσμό 
θέτηση ,μέτρου για την τυπική 
και ουσιαστικ ήπαραχώρηση α 
π ότην πολιτεία στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση και μάλιστα σε 
Νομαρχιακό· επίπεδο· τηις δικαι 
•οδοσίας του ελέγχου αξιοποίη 
σης του νερού (υπόγειου καί ε­
πιφανειακού) .

2. Την θεσιμοθέιτηση· πάγιων 
και μακροχρόνια» νμέτρων για

Συνέχεια στην σελίδα 2

Στον υπουργό Δικαιοσύνης κ 
Μηλτιάδη Παπαιωάννου ο Σύλ­
λογος Δασκάλων και Νηπιαγω­
γών Νομού Ηρακλείου έστειλε 
το παρακάτω τηλεγράφημα:

Οι δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί 
Ν. Ηρακλείου διαμαρτύρονται 
έντονα γα την ενέργεια του Ει 
σαγγελέα Χανιών να καλέσει 
δασκάλους μέλη του τοπικού 
συλλόγου σε προανάκριση επει 
δή υπέγραψαν ανακοίνωση υπο 
στήριξης πολιτικού κόμματος.
Ζητούμε άμεση επέμβαση σας 

για να σταματήσει κάθε ενέρ 
γεια εκ μέρους Εισαγγελέα Χα 
νίων, που σκοπό έχει τη φίμω 
ση των δασκάλων σαν ισότι 
μων πολιτών.

Οι δάσκαλοι κα| νηπιαγωγοί 
δε δένονται μεταχείρισή, τους 
ως πολιτών Β' κατηγορίας και 
ζητούν επίσπευση διαδικασιών 
για την άμεση· κατοχύρωση1 πλή 
ρων πολιτικών δικαιωμάτων 
στους εργαζομένους στο'δημό­
σιο.

Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΣΤΟ ΠΑΛΕΡΜΟ

Στο τέλος του Ιουνίου (ίσως 
στις 24) θα γίνει στο Πάλέρμο 
της Ιταλίας το συνέδριο για τα 
«ολοκληρωμένα Μεσογειακά 
•Προγράμματα». Το συνέδριο 
αύτό είναι συνέχεια αυτού που 
είχε γίνει στους Δελφούς.

Την χωρά μας θαεκπροσωπή 
σουν σαν εκπρόσωποι της Τόπι 
κής Αυτοδιοίκησης οι Δήμαρ 
ΐχοι Ηρακλείου κ. Καρέλλης 
Αθηνών κ. Μπέης, Κερκύρας
κ. Κούρκουλος και ο Δημοτι
κός Σύμβουλος κ. Παπαγιαννης

Άπά τόν Ε.Ε.Σ. στό ΕΒΕΗ

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ Η ΑΠΟΝΟΜΗ
ΔίΠΛΩΜAT. ΣΕ ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΕΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΣ

Χθες βράδυ στην αίθουσα του 
ΕΒιΕΗ έγινε η απονομή των δι­
πλωμάτων στις Εθελόντριες Α­
δελφές Νοσοκόμες του Ελληνι­
κού Ερυθρού Σταυρού(Παράρτη

Τέλος—επ-ιση,μάνθηκε-ότν α μα Ηρακλείου), 
πουσιαζουν στην κυριολεξία με I Στην εκδήλωση παρευρέθησαν

ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΕ ΤΟ ΕΚΗ
Συμμετείχαν 15 γνωστοί Κρητικοί λυράρηδες

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΘΕΜΕΛΙΟ»
' Εναρξη θερινής περιόδου 

17 Ιουνίου.

Με επιτυχία πραγματοπΌΓή·θη- 
κε το βράδυ· της Κυ ρ ι ακής η «Κρη 
τική βραδιά» που ονργάνωσε η 
Διόίκηση του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου ατο Κηποθέα- 
τρο «Καζαντζάκιη».

Στη ιμουσικοχορ'ευτί'κή αυτή 
εκδήλωση που πραγματοποιήθη­
κε μέσα στο· κατάμεστο' από κό­
σμο· κηποθέατρο της ΟΑΣΗΣ, 
συμμετείχαν με την εντυπωσιοκή 
παρουσία1 τους 15 γνωστοί καλ 
λιτέχνες Κρητικής Μουσικής:

Γ. Βασιλάκης, Μ. ΚαλιλΙέργης, 
X. Κλάδος, Δ. Παισπαράκης, X. 
Παοπαράικης, Α. Φασουλάκης, Μ. 
Χειιμωνάκης, Σ. Δελιδόκης, Κ. Κα 
τσουλιέρης, Μ. Κουμιώτης. Γ. 
Κρουσανιωτάικης, Π. Σαλού- 
στρος, Β. Σιγλέτσς, Λ. Χαριτά- 
κης και Γ. Χατζόκης καθώς επίσης 
το παιδικό χορευτικό συνκρότη 
μα του Πολιτιστ. Συλλόγου Κα- 
μινίων και το συγκρότημα της 
Πρότυπης Σχολής Ηρακλείου που 
με την ζωντάνια, την κινητικότη 
τα και την χάρη που τουςδιέκρι 
νε χάρισαν στους παρευρισκομέ 
νους αξέχαστες στιγμές Κρητικής 
βραδιάς με τους παραδοσιακούς 
Κρητικούς χορνούς (Σιγανό, Μα 
λεβιζώτη. Σούστα, Πεντοζάλη, 
Συρτό κ.ά.)

Πριν την έναρξη της εκδήλω­
σης ο πρόεδρος του ΕΚΗν κ. Ν. 
Τσαγκουρνής στο χαιρετισμό 
του αναφερόμενος στους σκο­
πούς και τους στόχους των Πολι 
τιστικών εκδηλώσεων του ΕΚΗ, 
•είπε:

«Μέσα στις διεκδικήσεις μας 
για καλύτερες συνθήκες δουλειάς 
κ·αι· αμοι'βής ήταν και το δίκαίω 
μα για ψυχαγωγία και πολιτισμό 
που τα δυο τελευταία χρόνια το 
Εργ. Κέντρο Ηρακλείου σε συνερ 
•γασία με το Υφυπ. Νέας Γενιάς 
υλοποιεί στο Νομό μας.

Στο φετ'εινό μας πρόγραμμα ε­
κτός από την αποψινή μας εκδή 
λωοη (Κρητικής βραδιάς) ακο­
λουθούν και άλλες αξιόλογες, με 
θεατρικές παραστάσεις, παιδικνά 
θέατρα, λα'ι κές συναυλίες που 
θα πραγματοποιήσομε εκτός α­
πό την πόλη, σε συνοικίες καθώς 
και· στόυς Δήμους κα ι· κεφαλσνχώ 
ρια του Νομού μας.

Η πρωτοβουλία .μας αυτή έχει 
•βρει μεγάλη απήχηση στονυς ερ

γαζόμενους. Μας δίνετε τη δύνα 
ι,η να προχωρήσαμε και θα προ 
χωρήσομε. θα πρέπει να ευχαρι 
στήσω· τους συμπατριώτες μας 
•Κρητικούς καλλιτέχνες που αντα 
ποκρίθηκαν στο κάλεσμα ιμας κα 
θώς και στα χορευτικά συγκροτή 
ματα πουν με προθυμία ήρθαν 
για να μας χαρίσουν μια όμορφη 
βραδιά.

Εκ μέρους της Διοίκησης 
του ΕΚΗ καλωσορίζω όλους ε 
σάς που ανταποκριθήκατ® στη 
πρόσκληση μας».

Η Κρητική 
με την κοινή

βραδιά τελείωσε 
εμφάνιση όλων

των λυράρηδων σε τραγούδια, 
μαντινάδες και χορούς της Κρή 
τής όπου τα χορευτικά συγκρο 
τήματα παραχώρησαν την θέση 
τους σε γυναίκες και άνδρες α 
πό κάθε ηλικία που κατέκλυσαν 
την πίστα του κηποθέατρου χο 
ρεύοντας Κρητικούς χορούς.

Την εκδήλωση παρουσίασε 
το μέλος της εκτελεστικής 
Γραμματείας του ΕΚΗ Γιώργος 
Σκοτλατάκης.

Λόγο» και ανίΙΑογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΑΠΟ ΧΘΕΣ, άρχισε η νη 

στεία των Αγίων Απόστολων 
(στα χαρτιά εννοείται) όπως ο 
ρίξει το τυπικό της Εκκλησίας. 
Οι νηστείες έχουν σκοπό να τι 
.μήσουν ορισμένα πανίερα —σε 
πτά πρόσωπαόπως την γέννηση 
του Χριστού τα Χριστούγεννα 
την Ανάσταση του κυρίου το 
Πάσχα, τους Αγίους Αποστό 
λους τον Ιούνιο, την κοίμηση

της Παναγίας τον Δεκαπενταύ- 
στο.

θα λειτουργήσουν:
1) Τμήματα για ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ.
2) Τμήματα ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ A’, Β’ 

ΛΥΚΕΙΟΥ και Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.
3) Τμήματα ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ όλων των τά­

ξεων.
4) ΕΙΔΙΚΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ για ΔΕ­

ΣΜΕΣ.
Διδάσκουν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΕ - μπαλτζακης: 
ΜΥΡΙΑΔΑΣ - ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ 

Σ AM ΑΡΑΚΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 
Φροντιστήριο «ΘΕΜΕΛΙΟ» Ταγμ. Τζουλάκη 14. 

(Δίπλα στην Τροχαία) —ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Τηλ.: 283-253, 222-796

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΝΟΥ
Πώς να εξιοποιήσετε μεγαλύτερο μέρος του νου σας ] 
Επιστημονικές έρευνες απέδειξαν ότι ο άνθρωπος μπορεί * 

ι να αυξήσει τις δυνάμεις του νου του σε μεγάλο βαθμό και <
> να πετυχαίνει πιο εύκολα αυτό που επιθυμεί, με ειδικές με- !
[ θόδους που απελευθερώνουν τις «εν δυνάμει» υπάρχουσες ! 
[ ικανότητες μέσα του. '
; Ειδικό σεμινάριο αρχίζει γΓ αυτό το σκοπό, στις 15 Ιου- ' 
; νίου στο ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΖΩΗΣ. Έβανς 77. !
> Με την μέθοδο PSYCHO DYNAMICS μαθα ίνει κανείς θεω ' 
I ρητικά και πρακτικά, πώς να ελέγχει και να χρησιμοποιεί το !
[ νου του μ’ έναν ιδιαίτερο τρόπο και να γίνεται πιο απρτε- ]

λεσματικός στη δράση Του. ’
• Μαθαίνει να ελέγχει τα συναισθήματά του και τις ανέπι- ' 
> Θύμητες συνήθειες όπως είναι το κάπνισμα, η πολυφαγία, η < 
! α’υττνία. Να ξεπερνά τους πονοκεφάλους, τις ημικρανίες, ! 
; τις φοβίες και τις συγκρούσεις. Να ελέγχει την υπέρταση, το ] 

άγχος και την αγωνία. Αποκτά καταπληκτική μνήμη, συγ- ] 
• κέντρωσα προσοχής και την τέχνη του γρήγορου διαβάσμα- ' 
ι τος. Βελτιώνει την επικοινωνία και αυξάνει την δημισυργι- <
> κότηΤα. Ο διανοητικός έλεγχος είναι η μεγαλύτερη δύναμη '
I στον άνθρωπο. ]
; ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ ;
' ©α γίνει στις 14 Ιουνίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 8,30 1
! μ.μ. στο ΕΜΠΟΡΙΚΟ και ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ !

(Πάρκο θεοτσκόπουλου). Είσοδος Ελεύθερη. !

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιό, αδελφό και θείο·

ΣΤΡΑΤΗ Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Ιστρό Ακτινολόγο 

εκήδεύσαμε την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στη Βαγιωνιά Ηρα­
κλείου
Η σύζυγος: Ανθούσα Παπαγεωργίου.
Τα παιδιά: Γεώργιος - Αθανάσιος.
Η μητέρα: Αναστασία Πάπαγεωιρνίου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Επισκέψεις:
Η κ. Ανθούσα Παπαγεωργίου δέχεται συλλυπητήριες επι­

σκέψεις στο ξενοδοχείο «Ανθούσα» στη Σταλίδα, καθημερι 
νά από τις 7 μ.μ.

ο Ποωτοσύγκελλος κ. Νεκτάριος 
(εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο 
ικ. Τιμόθεο) η Γεν. Επιθεωρήτρια 
του Σώματος Αδελφών ΒΕΣ, ο 
Γ.Γ. ΒΕΣ Ναύαρχος κ. Πετμεζάς,
ο Πρόεδρος του Τοπικού Τμήιμα | 
τος ΒΕΣ κ. Πουλιανάκης, συγγε 
νείς και φίλοι των Εθελοντριών 
Αδελφών.

Τους παρευρεθέντες καλωσόρι 
•σαν οι κ.κ. Πουλιανάκης, Πετμε 
ζάς και στην συνέχεια δόθηκαν 
χέΛκινα μετάλλια στους κ.κ. 
ΐΚουκουράκη, Μπαλτζάκη, Αστρα 
ικιανάκη και Δημουλά (διιδάσκοσ 
σα στην Σχολή) για την βοήθεια1 
τους στον ΒΕΣ.

Μετά έγινε π απονομή των δι 
πλωμάτών στις Εθελόντριες Α- 
•δελφέςπου κατά τάξη είναι:

1983
(Ειρήνη Αναγνωστάκη, Βεατρί 

Συνέχεια στην σελίδα 2

ΕΙΠΑΜΕ στα χαρτιά, γ;α 
τι ελάχιστοι μονο νηστεύουν 
σήμερά για θρησκευτικούς λό­
γους. Η εποχή μας που εφαρμό 
ζε| την προτροπή του «φάγε, 
πιε, ευφρ<αινου αύριον γαρ αποθ 
νήσκομεν» δεν την σηκώνει 
την αποχή σπό κρεάτων και 
σψων εκτός αν είναι δια λό 
γους υγείας ή δίαιτας.

Η ESTEE LAUDER

ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ

«ΒΕΛΗ»
Σας προσκαλούν από 10 έως 15 Ιουνίου

στην παρουσίαση του καινούργιου Μακιγιάζ, 
των καλλυντικών και των αντηλιακών 

από την ειδική Μακιγιέζ - Αισθητικό από την Αμε­
ρική, της ESTEE LAUDER.

Σας περιμένουμε.

Η·········

ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Το Ηράκλειο', από την Κυ-ρια- 

ική, θρηνεί ένα αξιόλογο πολίτη 
του, τον γιατρό - ακτινολόγο

ΣΤΡΑΤΗ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
που υίπέικυιγε κι εκείνος πολύ πρό 
ωρα, αλοίμονο, στον ανθρώπι­
νο κλήρο του θανάτου.

Γιατρός με λαμπρή σΤαβιόδρσ 
μία, ο αξέχαστος Στρατής, αλλά 
•και άτομο προεκίΌίμένο με πληθω 
ρική ζωτικότητα, δεν αρικέστηκε 
στον σκοτεινό θάλαμο της επι­
στήμης του. Επλάτυνε και εποί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Εκκλησιαστικό· Συμβούλιο τουν Ιερού Ναού Αγίου Τί­

του με ευχαρϊστηαη ανακοινώνει, ότι άρχισαν οι εργασίες 
στήριξης της εσωτερικής τοιχοποΓΓας του Ναού και επι­
σκευής της στέγης ταυ. Επειδή οι εργασίες προβλέπεται να 
διαρκέσουν ι ήνες, απαφασίστηκ'ε να κλειστεί ο κυρίως Ναός 
για την απρόσκοπτη εκτέλεσή των. Οι καθημερινές ακολου­
θίες και οι θείες Λειτουργίες θα γίνονται στο' παρεκικλήσιο, 
cr,cu φυλάσσεται γ Τίι α Κάρα του Αγίου Τίτου.

ΕΞΟΧΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Κ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,,
6ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Προφ. Ηλία

ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

την Παρασκευή 14 Ιουνίου

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΑΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ: Α’ και Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Γ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις
δέσμες. Ειδικά τμήματα 

για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο.
Τηλ. 283388 - 288314 - 281590

ΠΕΤΑΛΟ
Λινοπεράματα — Τηλ. 821687

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ 
Έναρξη Προγράμματος 10 μ.μ. 

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ

με το Καλλιτεχνικό Συγκρότημα: 

MIX. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Λύρα

ΜΙΛΤ. ΣΚΟΥΛΑΣ Μαντολίνο

ΔΗΜ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Λαγούτο

κιλε τη δραστηριότητα του σε 
πολλούς κοινωνικούς τομείς, για 
ν' αποδειχθεί πως σε όλους πέτυ 
χε, και ΚαΤάφερε να βοηθήσει πο 
λτιοίκιλα τούτο τον τόπο.

Ασχολήθηκε με ξενοίδοχεΓσικιές 
επιχειρήσεις και καταλέγεται με­
ταξύ των πρωτοπόρων που έστη 
•σαν την υποδομή για την τουρι 
στική ανάπτυξη του Ηρακλείου.

Το «Κάστρο» αρχύκά μέσα στο 
Ηράκλειο κα| το «Ανθούσα» αρ 
γότέρα στην Σταλίδα, είναι δη 
μιουργήματά του, στον τομέα 
της Ελληνικής Τουριστικής υποδσ 
μής.

Φίλος του αειμνήστου ηγέτη 
της Ένωσης Κέντρου, του Γεωρ 
γιου Παπανδρέου, ο· Στρατής Πα 
•παγεωργίου, στρατεύτηκε στον 
περήφημον ανένδοτο αγώνα των 
ιδηιμοκρατικών δυνάμεων και στά 
•θηκε από τους πρωτεριγάτεΓτης 
σαρωτικής νίκης τού 1964 που α­
νέβασε στην εξουσία την Ένω 
ση Κέντρου με 53ο)ο.

Με τη μαχητκκή παρουσία του 
•στις τάξεις των αγωνιζσμενων, 
και με την αρθρογραφία του 
στις τοπιικές εφημερίδες είχε α- 
ιποσττάσει την αγάπη και τον. σε 
•βασμό του Δημακράτικού· λαού 
του Ηρακλείου που έδιδε και δι 
δει .πάντα πρωτοπόρος τις μάχες 
του για- τη Δημοικρατία.

Και αμέσως μετά· την πτώση 
της χούντας και την αποκατά­
σταση της ΔήμοκραΤίάς, ο Στρα 
τής Παπαγεωργίου συνέχισε τη 
δημοκρατική του μαχητικότητα 
με την έκδοση ημερήσιας εφημε 
ρίδας με τον τίτλο· «Δημοκρά­
της» που εκδίδεΤαι· έκτοτε συνε 
χώς, μαχόυενος πάντα για τσ 
ικαλό του Ηρακλείου, τα συμφέ

Στην τελευταία περίπτωση 
μάλιστα η νηστεία των γυναι 
κών ιδίως είναι αυστηρότατη. 
Οχι φυσικά για να σώσουνε 
την ψυχή τους— ποιος τη λο 
γαριάζει αυτή — αλ/«> για να 
γίνουν όσο το δυνατόν πιο φα 
γώσιμες, πιο νόστιμες και προ 
κλητικές στους άντρες. Αυτός 
•και μόνον είναι ο σκοπός που 
τις ωθεί στη δίαιτα. Να γίνουν 
ικομψές, ορεκτικές για ν αρέ­
σουν στο γυναικοφάγο γένος 
των αρσενικών.

ΟΛΕΣ θα πήτε; Ακόμη κι 
εκείνες που έχουν περάσει τη 
χρονολογία λήξεώς που έχει 
καθιερωθεί για τα εδώδιμα βιο 
(μηχανικά είδη; Όλες, αν λάβω 
με υπ όψη την απάντηση που 
•έδωσε η γριά της παροιμίας ό 
Ταν τη ρωτήσανε:

— Τι προτιμάς. Να σε φιλή 
σει ένας νέος, ή να φας μια 
κουταλιά μέλι;

— Και που τοχω γω, παιδί 
μου τα δόντια, για μέλ|! από 
ντησε η πονηρή γριά....

Νομίζετε ότι άλλαξαν οι /υ 
νανκες από τον καιρό της πα 
ροιμΐας μέχρι σήμερον; Ο ουρά 
ος και η γη παρελεύσονται η 
γυναικεία όμως κοκεταρία παρα 
μένη εις τον αιώνα...

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΣΤΗ ΜΙΚΡΗ αυλή μου έ 
χουν φυτρώσει μόνες τους 
τρεις τέσσερις ντοματιές. Τους 
έφτιαξα ένα τελάρο και τις έικα 
•μα . κρεβατίνα. Οχι μόνο για 
την πράσινάδα , τους αλλά και 
για τον ευγεστο καρπό τους που 
θα είναι χωρίς λιπάσματα . ορ 
μόνε , ςκαι τέτοια. Και ακόμη ε 
πειδή θα μου δίνανε ίκη την 
εντύπωση πως θα είμαι και κη 
πουρός όπως' όταν ήμουν στο 
χοκρίό.

ΕΙΧΕ ΦΥΤΡΩΣΕΙ πέρυσι μια 
ρίζα όλη κ|. όλη.και πολύ αργά

Συνέχεια στην 6η σελίδα

© Ip © im ίμι ©
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

® Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες.

• Προπαρασκευαστικά Α και Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

• Τμήματα ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ όλων των τάξεων ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και ΛΥΚΕΙΟΥ
Έναρξη 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

Πληροφορίες - Εγγραφές

Οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι — Τηλ. 22-19-53 — Ηράκλειο.

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Αλέικος Μυκωνιάτης 
κατέθεσε δρχ τρεις χιλ. (3. 
000) στη μνήμη του ΣΤΡΑΤΗ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, υπέρ του 
Συλλόγου, ο «ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ο ΕΑΕΗΜΩΝ.

ΒΕΚΚΑ

tnfL 242880
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
ΙΟ ικ. Γεώργιος Ανδρ. Χρι- 

στοδουλάκης και η ’δις Ρένα 
Ανδρ. Ταβλά, έδωσαν αμοιβαία 
υπόσχεση γάμου.

Θερμά συγχαρ«ΐτήρια.
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

H κ. Λίτσα Ταβλά και η κ. 
Φωφώ Χριστοββυλάκη θα, ί»- 
χΘούν συγχαρητηρίους επισκέ­
ψεις για τορς αρραβώνες των 
παιδιών τους στην οικία της κ. 
Ταβλά Λ. Ιωνίας 66 την Τετάρ 
τη 12—6—85.

li—2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Πριν ακόμα συνέλθωμε από 
τον αδόκητον θάνατον της αγα 
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής

Ευφροσύνης Γιαννακουδάκη 
θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευ 
χαριιστήσουμε όλους όσους μας 
συμπαραστάθηκαν εις το βαρύ 
μας πένθος. Ιδιαίτερο ευχαρι­
στούμε τον Σεβασμ. Αρχιεπίοκο 
παν Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο πσυ 
προέστη της νεκρώσιμου ακολου 
θίας, τους σιδεσιμώτατους ιε­
ρείς, καθώς και όλο το πλήθος 
των συγγενών και φίλων οι ο­
ποίοι παρευρέθηικαν και προσευ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η γοητεία της σάρκας 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η 40άρα και ο πρωτάρης
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κοΰτζο το βρωμόσκυλο 
ΟΡΦΕΑΣ
Φλογερές ερωμένες.
ΟΛΥΜΠΙΑ
ΙΜονομαχία για λίγα δολλάρια 
ΑΙΓΛΗ
Χωροφύλακας και Χωρ)λακίνες 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Οι τελευταιίσι καννίβαλσι 
φάτε τους ζωντανούς No 2 
ΑΜΟΡΕ
Οι σκλάβες του Καλιγρύλα 
ΠΑΛΛΑΣ
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ερωτικά μαθήματα σε 
παρθεναγωγείο
KRETA drivein
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«Σ1ΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ»
Οι εραστές της ηδονής

|Γ <· · · ■ ν ; '■
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ6

χήθηκαν δια την ανάπαυση 
ψυχής της.

Ο σύζυγος 
Γιαννακουδάκης Εμμ.

της

Τα τέκνα: Νικόλαος και Καύλα, 
Ιωάννης κατ Δέσποινα, Γιώργος 
και Μαρία.

Τα εγγάν»α, τα αδέλφια.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τρρυλλινού Χαρά οδ. Μάρκου 
Μουσούρου 280
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ιΒασιλάκη Μ. οδ. Κοζάνη 
Ανοικτά από 08.00—22.00
Σ.Φ. Μπατάκη— Ρούσσου Πλ.
Δασκαλογιάννη1
Ανοικτά από 08.00ι—20.30
Νεονάκη Κυρ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων

ίΠρίιμ,ική,ρη Αλ. οδ. Ανδρόγβω

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά άτι:

Ο Κανάκης Κων)νος του Εμμα 
νουήλ και της Μαρίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και Μαχαρώ 
να Ευαγγελία του Ιωόννου και 
της Αναστασίας το γένος Καπλαν 
τγκιόζη που γεννήθηκε και κατοι 
ικ'εί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γόμας θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Δραμουντάνης Νικόλαος 
Toil Σάββα και τη< Κατερίνας το 
γένος Κουιράικη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και καταικεί στο 
Γικέτενμποργκ της Σορηδίας και 
η Χριαττίνα Απελμπεργκ του Γου 
'ί'λλΊαμ και της Μπριγκίτος το 
γένος Γιόνσον που γεννήθηκε και 
καΤριικεί στο Γκετενμποργκ της 
Σομηδίος πράκειτοι να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Διημερεύο’υσες και ■ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ

Άγ. Γεώργιος 
Γαληνός 
Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάν-ής

διανυκτερεύ

Παθ)κά
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ο«ρ)κά 

Νευρ)κά 
ιθφθ)ίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ «ΕΝΖΙΝΗΐ:

I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. ΙΓιόμελος Λ. Πλαστήρα
Π. Χειμωνίτης Λ. (Παπαναστα 

I σίου

ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΠη·

Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου 
Π. Πανέρας Λ. Θερίσου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Q Λεύτερης Χοαμάς του Ευαν 
γέλου και της Ελευθερίας το νέ 
νος Πατεράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στον Κρουσσώνα και η 
Μαρία Μουλακάκη του Εμμονου 
ήλ και της Γεωργίας το γένος Αν 
δρομάχη που γεννήθηκε και κα ; 
τοιικεί στο Ηράκλειο' πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Αι Σχολικοί Σπουδαστικαί Υπο 
; τ ροφί α ι ευχα ρ ιστ οϋν θερμώς την 

Καν Ειρήνη Αποστολίδου δισ 
την δωρεά 2500. δρχ. εις μνήμην 
του συζύγουτης Φωκίωνα.

Εκ του Συλλόγου 
Η Πρόεδρος

Ρήνα Μέσσαριτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Ανδρόγειος Αλεξανδρίδης 
του Αντωνίου και της Αικατερί 
νης το γένος Τσαφαντάκη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η ’ 
νΟΗΑΝΝΑ BJOVNSDAUGHTER 
που γεννήθηκε στο Ρέκεβικ Ισ­
λανδίας πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Το Εκκλησιαστικό Ορφανο­
τροφείο «ΓΑγ. Μήνάις» ευχαρι 
στε ίθέρμά την οικογένεια της 
κ. Πέλας χας Αριστοβούλου 
Μπελαντή, δια το παρατεθέν 
ει ςτους τροφίμους του ιδρύμα 
τος γεύμα και εύχεται ανάπαυ 
ση της ψυχής του αειμνήστου 
συζύγου της.

Ο Ηλιος Ποπαυτσάκης του Γε 
ωργίου κοί της Ευαγγελίας το γέ 
νος Φραγκιαδουλόικη πσυ γεννή 
θηκε και μένει στο Ηράκλειο και 
η Νίκη Εινάνη του Σωτηρίου και1 
της Μαρίας το γένος Αιμπρίτη, 
που γεννήθηκε και μένει στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο- γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
ικλειο.

Ο Κων)νος Αεράκης του Αντω 
νίου και της Ροδάνθπς το γένος 
Καρδουλάκη που γεννήθηκε στην 
Τουρλωτή ίκαι μένει στο Ηρά- 
ικλειο και η Αικατερίνη Φραγκια- 
δάκη του Χαραλάμπους και της 
Εργίνης, το1 γένος Γαρεφαλάκη 
ιπου γεννήθηκε στο Αψρατί και 
μένει στό Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γ! 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Μαργαρίτης Συλβιος του Σω 
τηρίου και της Μαρίας τσ γένος 
Ηλιοπούλου που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ρουσάκη Νίκη του Σταύ­
ρου και της Αρτεμίσιας το1 γέ­
νος Ταμπακάκη που γεννήθηκε 
στο Μοχό και κατοικεί στο Ηρά 
ικλεισ πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Νικόλαος Παπαδογιάννης 
του Ευαγγέλου και της Γεωργίας 
το γένος Ιωά ννου που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο1 και η Φω 
τεινή Σπανάκη του Νικολάου και 
της Ελένης το γένος Ραπτάκη 
που γεννήθηκε στην Άνω Βιάν- 
νο και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 3>91)82 του Αστικού 
Κώδικα ότκ

Ο Γεώργιος Δίαλυνάς του 
Κων)νου και τής Ευαγγελίας 
το γένος Στεφανάκη που γεννή 
θηκε στον Άγιο Νικόλαο1 και 
κατοικεί στο1 Ηράκλιεο και η 
Φωτεινή Τζιράκη του Νικολή 
Οιυ και της Κυρίακήξ το γένος 
ιΠετρίδη που γεννήθηκε και και 
τοικε , ίστο Ηράκλειο πρόκειται!) 
να παντρευτούν και ο> γάμος 
θα γίνει στο1. Ηράκλειο..

ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΜΑιΡΙΩΤίΙΝΙ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κατά τις αρχαιρεσίες του Συλ 
λόγου Αμαριωτών Ηρακλείου 
της 5-6-85 εκλέχτηκαν:

Α' ΓΤα το Διοικητικό Συμ 
βούλιο
1. 

δρος
2. 

δρος
3.

Κουκ λινός Γεώργ. Πρόε

Αντωνάκης Χάρης Αντ)

Κοριακάκη — Μαγαράκη
Γεωργία Γ. Γίραμμαατέας

4. Κλημαθιανός Κων. Ταμίας
5. Νουκάκης Κων. Είιδ. Γραμ 

ματέας
6. Ιερωνυμάκη Κοίτη μέλος
7. Κοκαράκης ιΝέκ. μέλος
Β' Για την Εξελεγκτική Ε­

πιτροπή

1. Κανιαβάς Μιχ. Πρόεδρος
2. Παραδεισανός Παντ. Γραμ. 

ματέας
3. Κορωνάκηι Μαριολίένη μέ 

λος

ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΟΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 2827120. 
και 223860 Δέχεται καθη 
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΒΟΛΟΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 

(πίσω από το Αστόριια)
Τηλ. 223860

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30—1,30· και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω- 
ΤερΊκών - εξωτερικών δια 
ακτίνες φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

1—15

ΚΓινημαίογράιφοΒ

Ti spiro 8ό διαλέξετε
Τρίτη 11 Ιουνίου 1985

ΕΡΤ 1
5.30 Εκπαιδευτική
6.00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ ταινίες προ­
βάλλονται και την ββδομά

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

6.45
7.10
7.35
8.00
8.30
9.00

Παιδική σειρά
C κόσμος της μουσικής 
Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
Τσίρκο
Μόνο όταν γελώ 
Ειδήσεις

δα αυτή1 στους 
κινηματογράφους 
(υπάρχει ποικιλία 
κατ έτσι οι φίλοι

θερινούς 
μμς, ενώ 
θεάματος 
του κινη

9.45 Η εξαφάνιση Του 
Τζων Αυλακιώτη

10.40 Τα παιδιά του Κιν)ιφθύ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ροζ Πάνθηρας
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών ■
7.15 32ο Ράλι Ακρόπολις
8.15 Ενα σπίτι στο λόφο
9.00 Έρευνα
9.30 Ειδήσεις

10.15 Κιν)φιικά αφιερώματα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑίΚΛΕιΙΟΎ

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08,15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα 1
10,20 Ο Μιχ. Λουτσάικης αυτο­

σχεδιάζει στο μαντολίνο
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και ριμαδόροι 

της Κρήτης
11.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.45 Δίκτυο
Τ2.Ο5 Ενα μπουκέτο1 τραγούδια
12.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Τρ αγούδ ι α του 

κσλοκαιοιού
15.30 Δίκτυο
17.45 Ειδήσεις
18.00 Δίκτυο
18.05 Μουσικές μνήμες
18.30 Η ώρα του αγρότη
19.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

«·ημ«»ι« “ΠΑΤΡΙΈ 
unrrmu · uMve rv ιχ 
ΛΑ«3. MYRflHlATH* 
οδός Λάιοκα 7

Ι*·Ι«Τ4Μ«Η·Τ Τν|>ΟΓΜ«<Ι·* 
«ΜΜ. ΜΛΓΝΠΛΚ* 

ΟΛΟΙ Μβ«Ι<Τ·Τ U 
ΗΡΑΚΛβΙΟΗ - βίΚΤΗ»

ματογράφου δεν θα δυσκο 
λευτούν να βρουν το φιλμ 
πο υθα τους αρέσει για να 
περάσουν δυο ευχάριστες 
ώρες.

«ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΑΣ [ΚΑΙ 
ΧΩΡΟΦΥΑΛΚΙΝΕΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΕίΝΆ φιλμ του τρελού χώρο 
φύλακα του Σαιν Τροπέ, που ε 
δώ μπλέκει όχι μόνο1 με γκάν- 
γκστερς αλλά και με μια τετρά 
δα «πολύχρωμων» χωροφυλαικί 
νων, που διαθέτουν τα δικά 
τους όπλα αλλά και που δήμιου 
ργοΰν τα δικά τους προβλήματα 
Το φιλμ έχει σκηνοθετήσει ο 
Ζαν Ζιρώ- και πρωταγωνιστής 
ιάνα ιο Λουί; ντε Φυνές.

(ΑΙΓΛΗ)

«Η ΣΑΡΑΝΤΑΡΑ 
ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ ομάδα κεφάτων νεαρών 
μβ διάθεση για πλάκες περιλαμ 
βάνει στις θορυβώδεις τάξεις 
της κι ένα νέο που ακόμη δεν 
έχει γνωρίσει τον έρωτα, ζει 
τις πρώτες ανησυχίες. Ο νεα­
ρός αυτός θα γνωρίσει μια σα 
ραντάχρονηι γοητευτική ’κυρία

καιιΐ τότε: τα 
δευτούν...

πράγματα θα μπ»ρ

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«Η ΓΟΗΤΕΙΑ
ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ»

Περιπέτεια, έγχρωμη 
αγγλικής παραγωγής

ΜΙΑ ταινία; σκηνοθετημένη 
ατό τον ΜιχάΙλη Παππά, στην 
οποία παίζουν οι Τέρενς Μόρ-

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατροί 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. κσΙ άπό 
5—8.30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ιατρείον του Γιον 
νιτσών 3 (α' όοοφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΓΕΝΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΦΟΙ ΧΑΡΩΝΙΤΗ
Ανωγείων 61 — Ηράκλειον - Κρήτης

Τηλ.: 241097

((ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανανιτσα Μασταμπα — Τηλ. 231850 

Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ
Με τους Τέρενς Μόρκαν, Λήα Ντρήγκορν

Λ. Ακαδημίας —“ηλ. 234272 
Η 40ΑΡΑ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ 

>Με την Ζακλίν Μίπυσσέ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Γηλ. 28320#

ΚΟΥΤΖΟ ΤΟ ΒΡΩΜΟΣΚΥΛΟ 
Η περιπέτεια της χρονιάς

Έναρξη οπό ώρα 6 μ.μ. 
ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΕΡΩΜΕΝΕΣ

ο «ΑΙΓΛΗ»
θερισσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΙΝΕΣ
Με τον Λουί Ντε Φονέ

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΚΑΝΝΙΒΑΛΟΙ
ΦΑΤΕ ΤΟΥΣ ΖΩΝΤΑΝΟΥΣ No 2

« ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390 

ΟΙ ΣΚΛΑΒΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΙΓΟΥΛΑ
Έγχρωμο

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243459

Η πιο σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς
ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,Τ| ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ 

Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάσή Μαρινάτη (Δίπλα Βεντζ)κο SHEL

ΕΡΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΕ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟ

«KRETA C RIVE IN »
Κπ)φ<Μ «Π xnvln v — ΚοκκΙνε Χάη 

θναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΓηΛ. ίΜΤΜ

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ. μ.
ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΛΙΓΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ 

Με τον Μοντγκόμερυ Γσυντ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8.30 μ.μ.
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο1

γκαν. Δία Ντρύ/κερ, Πήτερ 
Ντάνκα. Αναφέμεται σ' ένα έ­
να έγκλημα που έγινε μεαπία 
το πάθος και το σεξ. Ο σύζυ 
γος που έχει φύγει αφήνοντας 
μόνη1 τη γυναίκα του, επιστρέ­
φει ξαφνικά για να ανακαλύ 
ψει τι ςσχέσεις της με ένα νεα 
ρό...

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ 
ί ΚΑΝΙΒΑΛΟΙ» {

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΕΙΝΑ φρικιαστικό φιλμ που 
μας Ιπεριγράφεί' την ζωή: των 
κανιβάλων και τις συνθήκες κά 
τω απ ότις οποίες αντιμετωπί­
ζουν τον....έξω κόσμο.

1 (ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

ΤΑΒΕΡΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ 
ΣΤΟΥ ΜΠΕΝΤΕΒΗ

Γνωρίζομε στους φίλους και πελάτες μας 
ότι θα παραμείνομε κλειστά 
έως και τις 27 Ιουνίου 1985 

λόγω αδείας του προσωπικού.
Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
θα λειτουργήσουν Τμήματα 

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ

Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 
Σαββάτου σε σχετικό ρεπορτάζ: 
«Για την περίπτωση πάντως 
που θα υπάρξει κάποιο σορόβλη 
μα, θα βρίσκονται στη, διάθεση 
του Υπουργείου, αεροπλάνα, ε 
,λικόπτερα, ταχύπλοα σκάφη, 
και περιπολικά της Αστυνομί­
ας»! Και σκέφτομαι: «Επιχείρη 
ση Βαρβαρόσα». Κι όλα αυτά, 
γιατί; Για να γίνει η επιλογή 
ποιοι θα περάσουν κάποιες πύ 
λες για το ανώτατο στάδιο μά 
βησης και ποιοι θα μείνουν έ­
ξω. Για να γίνουν οι πολυθρύ 
λητες «Γενικές Εξετάσεις» ξε 
σηκωμός του Στόλου, της Αε 
ροπορίας, του Στρατού, και της 
Χωροφυλακής. Έξοχο ψυχολο 
γνκό' κλίμα για τους υποψηφί 
ους. Δεν συμφωνείτε; Εξετά­
σεις σε κλί,μα πολεμικής προπα 
,ρασκευής, που γίνεται για να 
αντιμετωπισθούν, ποιοι; Οι εν 
δεχόμενοι Ράμοι ή οι υποψήφι 
οι; Μα οι Ράμοι, ήταν γέννη­
μα και θρέμμα —είπαμε— του 
προηγούμενου συστήματος. Υ­
πάρχει τάχα φόβος για αναβίω 
ση τέτοιων περιπτώσεων, και: 
πώς; Δεν είναι λοιπόν για τους 
Ράμσυς ο συναγερμός των ενό, 
πλων δυνάμεων. Τότε, πρέπει 
νάναι για τους υποψήφιους. "Ο 
,μώς, αν είν έτσι —και έτσι 
το βλέπουν οι ενδιαφερόμενοι,— 
ποιά επίδραση μπορεί νάχει 
στην εύθραυστη ψυχική ισορρο 
πια του νέου ποιυ προσέρχεται 
με δέος στις εξετάσεις, το- φαι

Προπαρασκευαστικά για όλες τις τάξεις 

Γυμνασίου - Λυκείου και ανεξεταστέων. 

Διδάσκουν:
| · ΑΝΔΡΌΥΛΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Μαθηματικός
| · ΑΡΓΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: Φυσικός

<; · ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ: Χημικός Μηχ)κός
<? · ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ: Μαθηματικός
| · ΑΒΡΆΜΑΝΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ: Φιλόλογος.

$ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ 1η Ιουλίου
Πληροφορίες - Εγγραφές

Πλατεία Πειραιώς, γωνία

(Δίπλα από τον Άγιο Δημήτριο)

Τηλ.: 225133 - 222726 - 223612

ΤΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΘΩΜΑ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗ

Ουρολόγου Χειρ)γου — Τηλ. 283930

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ
Παθολόγου - Καρδιολόγου — Τηλ. 282880, και

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗ
Χειρουργού — Τηλ. 283279

παραιμέγουν εις την Κλινικήν Ιπποκράτειου θεραπευτηρίου, 
και δέχονται επισκέψεις τις εργάσιμες ώρες.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR, ΒΑΖ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΖ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ.: 283279

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΤκές μάρκες ποδηλάτων 

και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 

και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο

Ul ΕφηνουΊα
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ- 

. ΝΟΥΛΑ» κάνει τις εγγραφές του από 1 έως 15 I- 

ούνη, καθημερινά, εκτός Σάββατο, από 8,30’ — 

1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ. 

236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποδιστρί 
ου 39, Τρία Πεύκα τηλ. 230438.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1) ΣΧΟΛΕΙΑ

ΑΓΓΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΓΕΡΜΑΝΊΑ
Συνδυάστε διακοπές και εξάσκηση χένων Γλωσ­
σών στα παιδιά σας.
2) ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Πριν ταξιδέψετε στο εξωτερικό ρωτήστε μας, 
γνωρίζομε τις τιμές όλων των αεροπορικών εται­
ρειών του κόσμου.
3) ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
Αντιπροσωπεύομε το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό 
οργανισμό «ΤΟ MANOS»

Ζητήστε προγράμματα - πληροφορίες.

Milios
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

Ν ΓΡΥΛΟΣ
Καλοκαιρινού 261 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 281422 — 288488 — 286920

νάμενο της ένοπλης 
που τον υποδέχεται 
στην πόρτα;

Δεν Θα μπορούσε

πολιτείας 
βλοσυρά

άραγε αυ
τούς τους ελέγχους, να τους κά 
νουν οι καθηγητές; Είναι ανά 
γκη να γίνονται οι εξετάσεις 
«υπό την σκιάν των όπλων»; 
Σε τόσο> κρίσιμες στιγμές για 
νέους ανθρώπους, όπως είναι οι 
υποψήφιοι, η κάποια διακριτι­
κότητα είναι στοιχειώδης ανά­
γκη. Δε φτάνει τάχα η αγωνία; 
Δε φτάνει η υπερένταση; Δεν

φτάνει το ξενύχτι της αναμο­
νής; Είνα^ απαραίτητος και ο 
αιφνιδιασμός τής ύστατης στι­
γμής;

Η περίπτωση ξεπερνά το σκά 
,μα των οξέτάσεων. Και δεν α 
ρκεί η ηθική, συμπαράσταση 
του υπουργού για να ισορ,ροπή 
σει από τον αιφνιδιασμό ο νέ 
ος νμ μπει νηφάλιος στην αί­
θουσα για να γράψει. Χρειάζε 
φαί στα πρακτικό επίπεδο αυτή 
τη Συμπαράσταση. Χρειάζεται 
επίδειξη εμπιστοσύνης. Νά ξέ 
ρει ότι δεν τον παρακολουθεί 
με λοξό μάτι η πολιτεία. Να 

ξέρει, πως δεν τον αντί,μετωπί 
ζουν σαν ύποπτο, αλλά ως συμ 
πσθή νέο άνθρωπο, που εκείνη 
τη στιγμή αναγκάζεται να ρι­
σκάρει το μέλλον του πάνω σε 
κάποια χαρτιά. Έρχεται να «ξε 
ταστεί και να δείξει ποιος είναι 
τί ελπίζει,τί γνωρίζει, τί πιστεύ 
ει, τί θέλει από τη ζωήι. Λίγη 
κατανόηση και καλή πίστη από 
την πολιτεία, είναι αυτό, που ζη 
τά. Είναι να ,μη κουμπώνεται 
στον ένοπλο αιφνιδιασμό; Εί­
ναι: να μην απορεί για την πα 
ρουΚήα του Αστυνομικού μια 
τέτοια κρίσιμη ώρα σ' ένα; τέ 
ταια χώρο;

Υποπτευόμαστε τους λόγους 
που εισηγούνται τη λήψη, τέ­
τοιων μέτρων. Απορρίπτονται 
όμως τα μέτρα, έστω; κι αν ακό 
μη είναι υπαρκτοί οι λόγοι. Εί 
ναι προτιμότερο να μπουν ένας 
-δυό πέντε-δέκα υποψήφιοι που 
δεν αξίζουν στο ΑΕΙ παρά να 
δημιουργείται αυτό το αρνητικό 
για το σύνολο1, ψυχολογικό κλί 
μα. Μήπως, άλλωστε, μπαίνουν 
όλοι αυτοί που πραγματικά αξΐ 
ζουν; Αλλά αυτό1 είναι ένα άλ 
.λο 'θέμα που τόχουμε πει δίχως 
νά σημαίνει πως είναι ,πλεονα 
σμός να το1 ξαναπούμε. Υπάρ­
χουν κάποιες λεπτομέρειες, κά 
ποια κενά στο σύστημα που το 
καθιστούν... κρίση, ελέω Θεού. 
Αλλά γι αυτά αύριο.

Σ. Σταυρακάκης

ID mm JIMMHO
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

την ποιοτική και ποσοτική προ 
στασία του υδάτινου δυναμι­
κού.

3. Τη, λήψη κατάλληλων μέ 
τρων (π.χ δανειοδότηση —φο 
ρολογικές απαλλαγές) για να 
υποκινηθούν κυρίως οι νεροβό 
,ρ®ς βιομηχανίές να1 εφαρμό­
σουν τη νανακύκλωση του νε 
ρού μέθοδοι που1 αποτελεί πάγια 
πολιτική στις αναπτυγμένες βι 
ομήχανικά χώρες.

4. Τη δημιουργία σε επίπε­
δο Νομαρχίας τμήματος υδαιτι 
νων πόρφν ,το οποίο θα είναι 
υπεύθυνο για την ενιαία συντο 
νισμένη και. Ορθολογική άξιο 
(ποίηση: των |ιδάιτινων πόρωνι 
του Νομού.

Εφ' όσον θα υπάρχει κεντρί 
κό όργανο που σήμερα πιθανόν 
τείνει1 να γίνει το Υπουργείο1 Ε 
νέργειας και Φυσικών Πόρων 
το τμήμα θα συντονίζει την 
δραστηριότητα του με αυτό και 
,με ουσιαστική συνεργασίά ώστε' 
ο προγραμματισμός ερευνών 
μελετών και έργων να είναι ε 
νιαίός και σε εθνική κλίμακα.

Στις αρμοδιότηιτΒς του τμή 
ματος ιθα: είναι η: επανένταξη 

και αξιολόγηση των εκτελε- 
σθεισών γεωτρήσεων αλλά και 
μελετών ,με σκοπό· την σύντα 
ξη μητρώου γεωτρήσεων και α 
ρχε,ίου μελετών για κάθε Νομό.

Απαραίτητη επίσης θα κρίνε 
ται και: η γνώμη του τμήματος 
για κάθε έρευνα μελέτηι ή έρ 
γο1 που θα εκτελείται από κάθε

φορέα (Δήμο, Κοινότητες, ιδρύ 
ματα, Υοπυργείο Δημ. Έργων 
ΔΕΗ, Πανεπιστήμιο κλπ).

Έπίση ςτο τμήμα θα, ενημβ 
ρώνετα,ι για την πρόοδο1 των ε 

Επίσης το τμήμα θα ενημερώνε 
ται για την πρόοδο των εργασχι 
ών του έργου τις οποίες θα; παρα 
κρλουθ&ί και βα επεμβαίνει Προ 
τάθηκε η επάνδρωση του τμή 
μ,ατες υδατίνων πόρων κάθε 
Νομού με τις απαραίτητες ειδι 
κότητες και μηχανικό εξοπλι 
σμό.

Για την υλοποίηση των πα 
ραπάνω αποφασίστηκε η συ­
γκρότηση επιτροπής που θα κά 
νει αναγνώριση της κατάστα­
σης και θα συνιτάξει εντός τρι 
μήνου ολοκληρωμένη πρόταση 
για την διοικητική και τεχνι· 
κή. διάρθρωση του φορέα δια­
χείρισης του υδάτινου δυναμι­
κού.

Στην επιτροπή; θα. μετέχουν 
'εκπρόσωποι, του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου, του Υπουργείου Γε 
ωργίας—ΥΕίΒ, της ΤΕΔΚ, της 

ιΔΕΙΫΆΗ ,της ΥΠΑΚ, της Δ) 
νσης Υγιεινής, του ΙΓΜΕ, του 
ΤΓΓίΤΑ’Κ, του ΓΕΏΤΕΕ, των 
Συλλόγων Χημυςών, Νομικών 
καθώς και εκπρόσωποι των α 
γροτικών συλλόγων.

Τέλος προτάθηκε στο Πάνε 
πισιήμιο Κρήτης να συμπεριλά 
;βέι στα εκπαιδευτικά του προ 
γράμματα και αντίστοιχα ιέτρο 
γεωλογικών ερευνών.

Γ. ΛΑΓ.

«ΤΠΜ !ί ΜΜΦΙ! ΙΟΙ [.[.1
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ικη Αντωνοπούλου, Ελένη Βσρβε 
ράκη, Ιωάννα Βαραυχά'κη, Ελισά 
βετ Βέλυτεν, Φωτεινή Βρέντζου, 
Στέλλα Δαακαλάικη, Αναστασία 
Δαφέρμου, Ελισάβετ ΚατσιγίΌν- 
γσκη, Μαρία Κληρονόμου, Κυ­
ριακή Κοτσάμπασή, Ελένη Κουμ 
πενάκη, Δέσποινα1 Κουνδουράικη, 
Δέσποινα Μαδαριωτάκη, θεόνη 
Μανδαλενάικη, Μαρία Μαραγκά- 
κη, Αντωνία Μανουρά, Ευαγγελία 
Μουρτζίδη, Κρήτη Νταγιαντά, Α 
Θηνά Μπαγκέρη, Στέλλα Παπαη 
λισύ, Ελένη Παπαδάικη, Ευαγγε­
λία Παπαδημητρίου, Ηρώ Παπα 
στεφανάκη, Γεωργία Παχυγιαννά 
κη, Δέσποινα Περάκη, Μαρία 
Σπαγουλάκη, Αργυρώ Στειοκάκη 
Ελένη Τούτουντζάικη, Κυριακή 
Φυσαράκη, Βικτωρία Χατζάκη, 
Σοφία Χατζάκη.

1984
Αγγελική Αγγελιδάκη, Ανθ,ούλα 

Ανδρεοδάκη, Ερικα Διαμαντοπού 
λου, Ευτυχία Καπετανάκη, Νσέ- 
λα Καράμπελα, Γεωργία Κατσιρν 
τάκη, Μαρία Κλάδου, Χαρίκλεια 
Κυριακάκη, Μαρία 'Κουναλάκη, 
Μόρια Λαγουδιανάκη, Αργυρώ 
Λεμονάκη, Μαρία Λεμπιδάκη, Βξ 
ρα Μακράκη, Ειρήνη Μαραυγά- 
,κη, Νίκη Μαθισυλάκπ, Κυριακή 
Μ'πάκιντα, Ιωάννα Μπερμπεριάν, 
Ελένη Νικάκη, Αντιγόνη Παπου- 
τσσκη, Αικατ. Περάκη, Αναστα­
σία Πούλάκη, Εύα Σταμπουλή, 
Πηνελόπη Στειακάκη, Αντωνία 
Τακάικη, Αγγελική Φραγκάκη, Αν 
να Φυσαράκη, Μαρίνα Χαιρέτη, 
Αικατ. Χσλκίίσδάκη, Φρειδερίκη 
Χατζάκη.

1985
Ιωάννα Ανυφαντάκη, Ελισάβετ 

Αργυρώ, Αικρτ, Αποητολάκη, Α 
θηνά Βαρδάκη, Ελένη Βαφειάδη 
Ελένη Βελιγραντόκη, Μαρία Βλασ 
σοποίΑαυ, Μαρία Δαριβιανάκη, 
Αντωνία Ζαχαριάκη, Ελένη Κον- 
τάκου, Παναγ. Κοντάκου, Ευαγ 
γελία Κσυκή, Αικατ. Μανιάδή, 
Ευαγγελία Μαρή, Μίκα Μύκωνιά

τη, Αριστέα Παγωνάκη Κάλλια 
Σοφίου, Δέσποινα Σεληνιωτάκη, 
Σταυρ. Φαλκωνάκη, Αννα Φιορή, 
Μαρία Χαριτάκη, Νικολέττα Χα 
τζηγεωργίου, Στυλιανή Χατζάκη.

Εκ μέρους των Εθελοντριών Α 
εδλφών μλησε μετά η Νόέλα Κα 
ράμπελα.

‘Δΐιπλώματα δοθήκαν επίσης 
στις κ.-κ. Κ. Τζανάκη, Μ. ΧσιρέΤη 
που προήχθησαν από Εθελόντρι 
ες σε Αδελφές του ΕΕΣ.

Παράκληση του ΕιΕΣ είναι να 
εγκρίνει και πάλι σήμερα το Δημ. 
Συμβούλιο την παράταση στεγά 
σεως των γραφείων του στο οί­
κημα του Δήμου. Και νομίζομε ό 
τι η παράταση αυτή πρέπει να δο 
θεί δεδομένου ότι ο ΕΕΣ επιτε 
λεϊ σημαντικό έργο1 και στην πό 
λη μας ώστε να δικαιολογείται η 
δωρεάν στέγαση των γραφείων 
του σε οίκημα του Δήμου.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΕΚΛΕΨΑΝ 91 ΑΡΝΙΑ

Άγνωστοι το Σάββατο το 
πρωί έκλεψαν 91 αρνια από 
πεφραγμένο χώρο που βρίσκε 
ται στην αγροτική περιοχή Κα 

- λέρη στο Καστελλι.
Τα αρνια ανήκουν στο Ζαχα 

ρία Καβουσανάκη του Νικολά­
ου ετών 52 κάτοικος Καστελ- 
λίου Πεδιάδος.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα υε 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δ:κα ότι:

Σοφοκλής Περάκης του 
Γεωργίου και της Αλίκης το γέ­
νος Μαυρογιαννσκη που γεννήθη 
κε στο Μαγαρικάρι Πυργιωτίσ- 
σης και κατοικεί στο· Ηράκλειο 
και η Μαρία Διαλεκτάκη του Γε 
ωργίου και της Αγάπης το· γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στο Η 
ράκλειο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Μαγαρι 
κάρι.
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Κέρδισε πάλι στΑ Δράμα 2-1

Η.. ΔΟΞΑ ΠΟΝ 0ΦΗ
Τά γκόλ Τσινός-Βλαστός

• ΓΙΑ μια ακόμη φορά η παράδοση αποδείχθηκε ότι είναι πανίσχυρη στο ποδόσφαιρο. Ο ΟΦΗ κέρδισε 
μέσα στη Δράμα την Δόξα με 2—1 και έτσι πιστοποίησε τα προαναφερθέντα. Το Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα σε 6 αγώνες που έχει δώσει στη Δράμα με την Δόξα κέρδισε τους δϋο, πήρε τρεις ισοπαλίες και έχασε μό­
νο μία φορά. Αλλά με την νίκη του αυτή ο ΟΦΗ πιστοποίησε ακόμη ότι τον τελευταίο καιρό, που έχει μον 
τάρει μια ΙΙάδα, βρίσκεται σε άνοδο και οπωσδήποτε αν το πρωτάθλημα είχε μερικούς αγώνες ακόμη θα έ­
παιρνε καλύτερη θέση στον βαθμολογικό πίνακα. Να δούμε, όμως, πώς εξελίχθηκε το ματς στην Δράμα:

Η ομάδα του Ατρσμήτου Επισκοπής η οποία κατέκτησε τον (τίτλο του πρωταθλητή Β 
Κατηγορίας και από την νέα ποδοσφαιρική περίοδο θ αγωνίζεται στη Α' Κατηγορία.

Η Μινωική η οποία κατέκτησε το Κύπελλο «Μάχης Κρήτης» και τώρα θα παίξει με την 
ομάδα του Ρεθύμνου για το Κύπελλο, σε Παγκρήτία βάση.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΕΑΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο Αθηναίος διαιτητής 
κ. Γερμανάκος σφύριξε την έ 
ναρξη του αγόινα οι δυο ομά 
δες είχαν παραταχθεί στον α 
γωνιστικό χώρο με τις ακόλου 
θες συνθέσεις:

ApEA: Γκατζιλάκης, Μαρηα 
,ριτίδης, Μπαχατουρίδης, Κασ- 
δοβασίλης, Σταύρου, Πανίδης 
(58' Φλέγκας), Υφώντίδης, Το 
κματσής '(ST Μάλιος), Μύτο 
γλου, Λιούμδβιτς, Τσελεκής.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Μαμάκας, 
Γκουλής, Κόβης, Αγιρμαμίτης, 
Τσινός, Νιόπλιας, Γιάνανιν 
(62' Σαμαράς), Τσιρψώκος, 
Χρισταφής (83’'. Πετράικης), 
Βλαστός.

ΜΕ τη σέντρα η Δόξα πέρα 
σε στην επίθεση και διατήρησε 
την υπεροχή, μέχρι το 20ό λε 
πτό. Και την .υπεροχή της αυ 
τή την αξιοποίησε με ένα γκολ 
που πέτυχε με πέναλτυ.

Ή Μινωϊική επάξια πήρε 
τό Κύπελλο "Μάχης Κρήτης»

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΘΑΥΜΑΣΙΕΣ ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ

Ό ’Ατρόμητος κατέκτησε
ιόν τίτλο στή Β Κατηγορία

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜίΕΝίΑ στο 10ο 
λεπτό ο Χοσάδας ανέτρεψε τον 
Πανίδη -^μέσα στην περιοχή 
και ο διαιτητής παραχώρησε πέ 
ναλτυ. Την εκτέλεσή, του ανέ 
,λαιβε ο Υφαντϊδης, αλλά ο Χο 
σόδας με 'εκπληκτική εκτίναξη' 
«πέκρουσε. Ο κ. Γερμανάκος έ 
δώσε εντολή να ξανακτυπήσει 
το πέναλτυ υποστηρίζοντας ότι 
κάποιος παίκτης του ΟΦΗ μπή 
κε στην περιοχή την στιγμή

ΚΕΡΔΙΣΕ
ΤΟ Κύπελλο «Μάχης Κρή­

της» περιοχής Ηρακλείου κατέ 
κτησε η Μινωική, η οποία στον 
τελικό —που έγινε την Κυρία 
κή το απόγευμα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη,—■ κέρδισε τον Δωρι

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι η ζέ

ΠΟΙΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΑΝΕΡΧΟΝΤΑΙ
ΜΕ πρωαθλητή τον Ατρομη 

το έληξε την Κυριακή και το 
τοπικό πρωτάθλημα Β Κατηγο­
ρίας.

ΕΚΤΟ Σαπό τον Ατρόμητο 
στην Α' κατηγορία βγαίνουν ο 
Ολυμπιακός Ηρ., ο Ολυμπιακός 
Χερ., η Τύλισσος, τα Δειλινά 
και ο Μαραθώνας.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ υπαβίιβάζονται ο 
Κόροι βος με τον Απόλλωνα 
Τεφελίου.

ΤΑ αναλυτικά αποτελέσματα 
της Κυριακής είναι τα ακόλου 
θα:

3 Αυγιενική 
— Δόξα Ηρ.

5 Ραύκος
6 Πυργού
7 Αστραπή,
8 Κεραυνός

Γ' Όμιλος
1 Ασήμι

ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΤΟΝ ΔΩΡΙΕΑ 4-0

στη ήταν αφόρητη οι παίχτες κό. 
τήςΤΙκ'τΐλίέΜις. Το πέναλτυ κΐΐ> των έπαιξαν καλιό

στον 'Δωριέα, να αναπτυχθεί,, 
αλλά χωρίς να καταφέρει τίπο 
τα το ιδιαίτερο. Στη συνέχεια, 
όμως, πραγματικός «χείμαρος» 
η Μινωική παρέσυρε τους παί 
κτες του Δωριέα και τους έστει 
λε στ' αποδυτήρια —για την α 
νάπαυλα— .με δυο γκολ παθητι

«κάθισμα »της Μινωικής πρα' 
γματοΛοίησε αρκετές επιθέσεις 
αλλά υστερούσε πολύ στην τε 
λική προσπάθεια.

Στο 4Γ μετά από γυριστή· 
μπαλιά του Ντάγκινη ο Βάβου

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ
, ΣΤΟ 1·3' μετά από σύγχυση· 

της άμυνας ο Σίρακιανάκης με 
π.λασέ άνοιξε το σκορ για την

>Λς από κοντά διπλάσιασε 
τέρματα.

Στο 64' ο Σφακιανάκης 
ατομική, προσπάθεια έκανε

Στο 66' ο Δουμάνης πάλι

τα

με 
το

με

13
13
9
8
5 ■
2

17

ΣΤΗΝ Α’
2 ιΠετ,ροκεφάλι
3
4
5
6
7
8
9

Ζαρός 
Μοίρες 
Αστερούσια 
Γέργερη 
Αστέρας 
Αυγερινός 
Δόξα Γ.

16
15
14
7
6
5
5
3

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

0 Έργοτέλης
ΠΟΑΛ-—Μπεντεβής 0—3 
Μαραθώνας—Ολυμπ. Ηρ. 2—2
Ασπίδα—ITAOk 1—2 
Τύλισσος—Ατρόμητος 4—3 
Δαμάστα—Ολυμπ. Χερ. 1—1 
Κόροιιβος—Κ. Ασίτες 21—<7 
Απόλλων—Δειλινά 3—2

Ητελική βαθμολογία της Β'

έτοιμος γιά τό μπαράζ

Κατηγορίας για την 
19'84—85 είναι η εξής:

περίοδο

1.
2.
3.
4.

6

Ατρόμητος 
Τύιλισσος 
Ολυμπιακός 
Δαμάστα 

Δειλινά 
Ολυμπιακός Ηρ.

7 Κ. Ασίτες
8
9

10
ΤΙ
12
13
14

ΠΟΑΛ 
ΠΑΟΚ 
Μπεντ&βής 
Δαμάστα 
Ασπίδα 
ΚόροιΙβος 
Απόλλων
Φ Δειλινά έχουν —3

θμούς και ’Κόροιβος —2.

38
35
3'3
32 
32'
31
28 
2'5
24
20 
H9
17

9
8 

βα

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιμάζεται 
ο ίΕργατέλης για τον αγώνα 
μπαράζ που θα γίνει με τον Ο 
λυμπιακό Χαλκίδας, το Σάββα 
το το απόγευμα στο γήπεδο της 
Μυτιλήνης.

σκος (12 και 64) και Κανάρης 
(119 και 56), και ένα ο Συνρι 
χάκης στο (77') ενώ από την

πησε και πάλι ο Υφαντϊδης, ο 
οποίος αυτή τη φορά ευστόχη 
σ® και έγραψε το 1—Ο.

ΣίΓΌ 20ό λεπτό ο Μϋτογλμυ 
με κεφαλιά έστειλε τη μπά.λλα 
στο δοκάρι του Χοσάδα.

ΣίΤΗσ υνέχέια ο ΟΦΗ ισο 
ρόπησε το, παιχνίδι και έγινε α 
πειλητικός στι ςεπιθέσεις ταυ,; 
®νώ «έδεσε» περισσότερο την 
άμυνά του.
Ο ΟΦΗ 1—1
ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 
35ο λεπτό όταν ο ΟΦΗ ισοφά 
ρισε. Ο Χ.ριστοφής έκανε μετά 
βίιβαση ακρίβειας στον Τσινό 
ο οποίος απάπλάγια θέση «έπια 
σε» ένα δυνατό σουτ και η 
μπάλλα αφού βρήκε το δοκάρι 
κατέληξε στα δίχυα.
ΤΟ ΣΚΟΡ 1—2
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΣΤΟ1 75ο λεπτό ο ΟΦΗ έκα 
νε το 1—2. Ο Τσιριμώκος πρα 
γματοποίησε ένα θυελλώδες 
μπάσιμο από δεξιά και· έκανε 
παράλληλη σέντρα ακριιβείας.

ποδόσφαιρο και δικαίωσαν την 
συμμετοχή τους στον τελικό.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ ξεκίνησε επι 
φυλακτικά στο πρώτο. δ®κάλ? 
πτο και έδωσε την ευκαιρία

ΣΤΗΝ επανάληψη η Μινωμ 
κή έχοντας δυο γκολ στο εν© 
ργητίικό της φύλαξε την άμυνα 
και μι: ξαφνικές τανεπιθέρεις έ 
φτάνε στην αντίπαλη εστία, θ' 
Δωριέας βλέποντας αυτό το

ομάδα του.
ΣΤΟ 27' ο Κουαταντωνάκης 

απέκρουσ® σωτήρια σουτ του 
Σφακιανάκη.

Στο 39' ο Αρχοντάκης απέ- 
κρουσε θαυμάσια σε σουτ του 
Βαρδουλάκη Π.

ατομική προσπάθεια έκανε ,το 
τελικό 4—0.

Στο 77’ ο Αρχρντάκης απέ- 
κρουσε σωτήρια σουτ του Σταυ
ρακάκη.

ΑΠΌ 
ήταν οι 
νης ,Και

τον νικητή καλύτεροι 
Σφακιγνάκης, Ντάγκι 
Πατεράκης, ενώ> από

τον Δωριέα οι Βαρδουλάκης Π.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 9-11 ΕΤΩΝ

0 ΝΟΗ πολυνίκης στους αγώνες

τού Παγκρατίου πρωταθλήματος

Γ' Κατηγορία
ΣΤΑ πλαίσια της Τ' Κατηγο 

ρίας σημειώθηκαν τα εξής απο
τελέσματα:

Λ' Όμιλος
ΟΦΑ,—Πύργος 
Α ρκαδία—Τριτωνία 
Ανθεστίων—Αμουργιέλες 
Χουδέτσι—Σωκαράς

Β’ Όμιλος
Πυργού—«Ερμής 
Αστραπή—Κεραυνός 
ΟΦΑΜ—Ραύκος 
Αυγενική'—Δόξα Ηρ.

Γ Όμιλος
Αστέρας—Μοίρες 
Πετροκεφάλι—Αυγερινός 
Ζαρός—Γέργερη

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
Λ' Όμιλος

0(1 κιτ,ρινόμαυροι αισιοδο- 
ξούν ότι θα φέρουν από την 
Μυτιλήνη τον τίτλο και από 
την νέα ποδοσφαιρική περίοδο 
θα, αγωνίζονται στην Γ’ Εθνι 
,κή Κατηγορία.

ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμα 
σίας ταυ ο Εργοτέλης, το Σάβ 
βατό το απόγευμα στο γήπεδό 
του, κέρδισε την αμάδα Εάιλέ 
κτων «Γκράμπελες» με σκορ 5 
—2.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ έδειξε ότι βρί 
σκεται σε καλή κατάσταση και 
ότι θα παίξει στο μπαράζ ποδό 
σφαιρο καλής ποιότητας.

Η ΟΜΆΔΑ των Επίλεκτων 
άφησε πολύ καλές εντυπώσεις.

ΑΠΌ τον Εργοτέλη από1 δυο 
γκολ σημείωσαν οι Καρα'ϊ-

ομάδα, των επίλεκτων . δυο· 
γκολ σημείωσε ο Τζωρτζακά- 
κής (21' και 28')

’ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Χο> 
ματάς.

ΕΡΓΟΤΕΛιΗΣ: । Τριαντάφυλ­
λό,πουλος, Ροδιτάκης, Κρανιωτά 
κης, (Κυριακάκης, Φραγκιαδά» 
κης, Κεφάκης, ΚΑΡΕΛιΛΗΣ, 
ΚΑΡ ΔΊΣΚΟΣ. Βουράκης, Συ 
ντιχάκης, ’ΚΑΝΑιΡΗΣ.

ΓΚΡΆΜΠΕΛίΕΣ: Καμάρης Α 
Αΐδαμάκης, Δάμιανάκης, Καμά 
,ρης Αλ., Αργέντης Δ, Μουλα- 
κάκης, Αργέντης Σπ., ΑΡΓΕΝ- 
ΤΗΣ Γ., Κλαπάκης, ΤΖΩ'Ρ- 
ΤΖΑΚΑΚΗΣ, ΠΑΓΚΑΔΑΚΗΣ

ΕΞΑΛΛΟΥ εκτός από αι> 
τούς ο Εργοτέλης χρησιμοποίη 
σε και τους Δούκα και Μυλω 
νάκη και από την μεριά των ε 
πιλέκτων χρησιμοποιήθηκαν 
και οι Βλαβιανός, Γιαννακουδά 
κης και Κοπιδάκης.

Στην πορεία της μπάλλμς πετά 
χτηκε ο Βλαστός και με κεφα 
λί άτην έστειλε στα δίχτυα.
ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ

ΑΠΟ τον νικητή ΟΦΗ κάλυ 
τεροι ήταν οι Τσινός, Εκουλής 
και Τσιριμώκος ενώ από την. 
Δόξα οι Τοκματσής, Μαργα,ρι 
τίδης και Τσελεπής .

. ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Γε 
ρμανάκου.

Με πολυνίκη τον ΝΟΗ (με 12 
πρώτες θέσεις έναντι 10 τον Κ- 
ΟΗ) έγινε το Σαββατοκύριακο 
στο κολυμβητήριο Αγ. Νικολάου 
το Παγκρήτιο πρωτάθλημα κολύ 
μβηοης για αθλητές ηλικίας 9, 10 
και 11 ετών.

Οι τρεις πρώτοι νικητές κατά 
αγώνιισμα είναι οι εξής:

200 μ. ελεύθ. κοριτσ. 11 ετών 
Τατίδσυ ΚΟΗ 2.37.60 
ιΜΠακούση ΕΓΟΗ 2.48.ΤΙ 
Πατεράκη ΕΓΟΗ 2.58.44

200 μ. ελεύθ. αγορ. 11 ετών 
Γιακουμάκης ΚΟΗ 2.41.41 
Πλα'ί'της ΕΓΟΗ 2.50.78

Φαρσάρης ΝΟΑΝ 3.15.68
50 μ. ύπτιο κοριτσ. 9 -10 ετ.

Γιακουμάκη ΚΟΗ 43.53
Καρακάκης ΝΟιΧ 44.04
Μάρτογλου ΝΟΧ 44.54

50 μ. ύπτιο αγορ. 9—10 ετ. 
Βαρδαλαχάκης ΕΓΟιΗ 44.19 
Κοτσιφός ΕΓΟΗ 48.25 
Καγιαμπάκης ΚΟΗ 48.69

1C0 μ. ύπτιο κοριτσ. 11 ετών 
Καικογιαννάκη ΝΟΡ 1.30,77 
Μίανουισάκη ΝΟΗ 1.31.52
Ζουράρη ΚΟΗ 1.33.75

100 μ. ύπτιο αγαρ. 11 ετών 
Αποστολάκης ΝΟΗ 1.29.67 
Καρπαθάκης ΚΟΗ 1.37.76

Καπαρουνάκης ΚΟιΗ 1.58.09
100 μ. μικτή ατομ. Κορ. 9—11

Γιακουμάκη ΝΟΗ 1.34.34 
Ν.ικΌλιδάκη ΝΟΗ 1.35.85 
Κοτσιφού ΕΓΟΗ 1.43.18

100 μ. μικτ. ατομ. Αγορ. 9 -
Καφούσης ΝΟΗ 1.29.86
Λσμπαθάκης ΝΟΧ 1.30.02
Χουρδάκης ΚΟΗ 1.35.75

4X100 μ. ελεύθ. ομαδικό 
κορίτσια 11 ετών

ΚΟΗ 5.16.26
ΕΓΟΗ 5.35.00
ΝΟΧ 5.40.00

Συνεχεία στη σελ. 5

10

1
2
3’
4
5

7
8

ΟΦΑ 
ί Τριτωνία

Ανθεστίων 
Αμουργέλλες
Αρκαδία 
Χσυδέτσι 
Σωκαράς 
Πύργος

Β' Όμιλος
ΟΦΑΜ

2 Εριμής

Βιδάκης και Τσαγκαράκης.
ΚΑΑΟΣ ο διαιτητής κ. 

δρονάς.
M1N42IKH: Αρχοντάκης 

Εήφάκης), Καρασταμάτης,

Αν

(85
Βά

βούλας (67' Γιον νικάς), Καλό 
νης, Κοκάλης, Δουμάνης, Σφα 
κιανάκης, Μάρκάκης, Τζαμοώ- 
σης, Ντάγκινης, Πατεράκης.

ΔΩΡΙΕΑΣκ Κουτσανιτωινάικης 
(61' Πουλάκης), Εργαζάκης, 
Μαθιουδάκης, Βαρδουλάκης Ν, 
Φιρουδάκης (46' Λυδάκης), Τσα 
γκαράκης, Βαρδουλάκης Π., 
Τσαγκαράκης Ν., Κοκρινιδάκης, 
Βιδάκης, Σταυρακάκης.

ΜΕΤΑ το τέλος του παιιχνι 
διού, ο ΤΙρόεδρος της ΕΠΧΗ 
κ. Παπαβάκης και ο Αντιπρόβ 
δρος κ. Ψαρολογάκης απένει- 
μαν τα κύίπελλα και τα μετάλια 
στους π®Βοσφαιριστιές. Επίσης 
έδωσαν και αναμνηστικά δι- ·. 
πλώματα στο διαιτητικό τρί.ο

Αντώνης Παπουτσάκης

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟΝ ΤΑΥΡΟ ΜΕ ΣΚΟΡ 5 0
ΤΑΡΤΑΝ
ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΝΕΑ πίστωση 105 εκατ. δρχ 
διατέθηκε από την ΓΓΑ στσ Ε . 
-θνικό Στάδιο της πόλης μας 
για την τοποθέτηση ελαστικού 
τάπητα, (ταρτάν).

ΗΔΗ την εργολαβία την έχει 
πάρει μια Ιταλική εταιρεία και 
έχει προχωρήσει στην κατα­
σκευή της μελέτης του έργου.

Ο ΟΦΗ ΠΡΩΤΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΟ ΣΤΙΒΟ ΣΤΗΝ ΚΡΉΤΗ

1—4

3—5

7—Γ

19
18
17

iSWSSKSiWii W

Η ομάδα του ΟΦΗ συγκέντρωσε 358 βαδμούς στα Διπσυλλογιιιά πρωταθλήματα στίβου

.ι ί

ΚρήΤΓί mi ανακηρύχθηιε πρώτη μεταξύ όλων των ομάδων στίβου. Λεπτομέρειες για 
τους Διασυλλογικούς Παίδων - Κορασίδων που έγιναν στα Χανιά, θα γράψομε αύριο.

2—2

19
18

0 'Ηρόδοτος έκαοε οπό τόν Φωοτήρα
καί άπείίΐεϊται μέ υποβιβασμό

ΑΣΧΗΜΟ τέλος επιφύλαξε για τον Ηρόδοτο το φετεινό πρωτάθλημα της Γ Κατηγορίας. Η ομάδα της Αλικαρ 
νασσού μια αγωνιστική πριν την λήξη του πρωταθλήματος ελπίζει μόνο σε θαύμα (να κερδίσει η Κέρκυρα 
τον Πανηλειακό μέσα στον Πύργο) για να αποφύγει το Μπαράζ του υποβιβασμού με την αντίστοιχη σε θέση 
ομάδα του Βοοείου Ουίλου. Προ του κινδύνου, λοιπόν του υποβιβασμού πρέπει όλοι να σταθούν κοντά 
στην ουάδα που δυστυχώς τελευταία είναι τελείως απο!5ιοργανωμένη. Τα προβλήματα είναι πολλά αυτή την 
στιγμή στον Ηοοδοτο και πρέπει να βρουν το γρηγορότερο την λύση τους για να παραταχθεί η ομάδα δυ-
νατή στο μπαράζ.

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

«Αν έχεις τύχη διάβαινε», έ 
τσι μόνο μπορούμε να εξηΥήτ 
σουμε κάπως την νίκη που πέ 
τυχε ο Φωστήρας επί του Ηρο 
δότου στον Ταύρο με 5—0. Αυ 
τό γιατί οι γηπεδοήχοι έκαναν 
μόνο 5 σουτ και πέτυχαν ισάρι 
θεά γκολ.

Οι παίκτες του Ηροδοτου εί 
χαν την πρωτοβουλία των κινή 
σεων στο μεγαλύτερο-,Λ'.άστη 
μα του αγώνα αλλά το σκληρό 
παιχνίδι των γηπεδούχων που 
γινόταν κάτω από τις «ευλογί 
ες» του διαιτητή και ο μη κα 
τάλογισμός δι» φανερών πένα 
λτυ άφησαν ανεκμετάλλευτη 
την υπεροχή αυτή.

ΤΟ παιχνίδι άρχισε με τον
Συνέχεια στη σελ. 5
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ΦΙΛΑΘΛΟΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΕ ΕΡΓΟΤΕΛΗΤΕΣ

ΟλοΕ μαζί στην μεγάλη Εκδρομή 

στη ΜΥΤίΛΗΝΗ με τον ΕΡΓΟΤΕΛΗ 

για τον αγώνα ΜΠΑΡΑΖ 

με τον Ολυμπιακό Χαλκίδας 

Αναχώρηση Παρασκευή 14)6 ώρα 20,30' 
Επιστροφή Δευτέρα 17)6 ώρα 07.00. 

Εισιτήρια - θέσΐΐς, στο Τουριστικό Γραφείο του 
κ. MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ, Τηλ. 241386 — 223113

θέσεις περιορισμένες. Δηλώσεις συμμετοχής το 
συντομότερο. ΟΛΟ! ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΝΑ ΑΝΕ­
ΒΑΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΣΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

£1
El

13
13 
01

β Γ. ΠΛΡΑΣΥΡΗΣ (Προ­
πονητής ΟΦΗ): Μετά το πρώ 
το εικοσάλεπτο ισοροπήσαμε το 
παιχνίδι και νομίζω ότι η νί 
κη μας ήταν δίκαιη. Συγχαίρω 
του ςφιλάθλους της Δράμας για 

■ την συμπεριφορά τους.

® Κ. kAPAHATHL’ (προ 
πονητής (Δόξας): αΚτά την... 
προσφιλή τακτική ταυ αρνήθη 
κε να .κάνει δηλώσεις, ..
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ μαθηματικού με ·υ 
ποτρφία αναλαμβάνει με μεγά 
λη ευθύνη να βοηθήσει απ' τον 
Αύγουστο στα μαθηματικά μα 
Θητές που θα πάνε στη ν 1η και
4η δέσμη τηλ. 285956 
ριμία και συζήτηση'.

για γνω

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡ 
ΓΙΑ, αν έχετε τελειώσει το γυ 
μνάσιο, είσαστε άνω των 26 ε 
τών, εργατικός ,και φιλομαθής. 
Να είστε βέβαιος ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδημα και 
καλή ,καριέρα σε μεγάλο οικο 
νομικό οργανισμό. Πληροφ. τη.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλε,υ', ακούει σίτο όνομα Μπο 
λεκ χρώματος ξανθό-άσπρο με 
αλυσίδα για περιλαίμιο-. Πα-ρα 
καλείται ο ειυρών όπως τηλε 
φωνήσε ιστό 222321 και θα αμοι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ A1 (ανεξάρτητο 
δωμάτιο επί της Λ. Καλοκαίρι 
νού 181 τηλ, 220007.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι παραΟα 
λάσσιο στις Γούβες τηλ. 231.

λέφ. 287842. 
(Δ442)

φθεί.
(JA448) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρν διαμέρι 
σμα σε 2όροφη οικοδομή οδός 
ιΓιακουμάκη 17 (Μασταμπά). 
Πληροφ. εντός.

336.
(Ε909) 1—6

1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή πείρα

μεγάλη 
παραδί-

vei μαθήματα σε ,μεταξεταστέ-
ους μαθητές, 
ζει μαθητές 
τάξεις. Τηλ.

(ΜΙ 60)

Επίσης 
για τις 
280816.

προετοιμά 
επόμενες

ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ 
ΔΗΜΑ, αλλά 
δουλειάς σας

ΥΨΗΛΟ ΕΙΣΟ- 
το μέλλον της 
σας ανησυχά ή

1—5
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για αρχά 
ριο,υς ή προχωρημένους με ι 
διαίτερο σύστημα για όσους τα 
βρίσκουν δύσκολα. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι γίνονται δεκτοί από 10 
(δέκα) ετών!
Επίσης: Αναλαμβάνονται μετα­
φράσεις ως και αλληλογραφία.

δεν είσθε ευχαριστημένοι με 
την μέχρι σήμερα εξέλιξή σας, 
εάν οι φιλοδοξίες σας και η 
εργατικότητά σας δεν ικανοποι
ούνται, 
πτυχίο 
πειιρία 
στον 5 
των 27

και εφ’ όσον έχετε 
ανωτάτης σχολής, εμ- 

στις ,πωλήσεις ταυλάχι 
χρόνια, και ηλικία άνω 
ετών, τότε ελάτε να συ

ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μό 
νιμ,η εξελισσόμενη εργασία με 
•υψηλές αποδοχές; Απευθυνθεί­
τε στα τηλ. 241284—241822.

(Δ446) 1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πάσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση,, αποχέτευση, 
επισκε,υαί αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γ,ρή 
γορη- εξυπηρέτηση,.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραλιακά 
επιπλωμένα διαμερίσματα στην 
Χερσόνησο περιοχή Αγκισαρά. 
Πληροφ. τηλ. 231705 από 3— 
5 μ.μ.

(Ε93Ι2Ι) , .1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να παραθαλάσσια πολυτελή δια 
μερίσματα στην μαγευτική πα­
ραλία Λιγαριά Αγ. Πελα-γίας.

' Τηλ. 280747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη 200 τ.μ. ανεξάρτητη με 
οικόπεδο τρία στρέμματα, δυτι 
κά του Γιόφυρο, στο ύψωμα 
πιο πάνω από τη Βολκς Βάγκεν 
κατάλληλη για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 282059 (9—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλλες να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσσα α 
παραιτή-ως για το σούπερ μά 
ρκετ GALAXY στη, Χερσόνη 
σο. Τηλ 0897-22496.

(Ζ823) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη βοη­
θάς κομμωτηρίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 284912.

ΠΟΛΗ ΣΕΙΣ ?
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ουζερί 
στην οδό Ηροδότου 79 Ν. Αλι 
καρνασσός. ΙΠληροφ. τηλ 242
483 ή 287470. 

(Π894) 1—10

(EI93H)· 1—3

(Ζ783) 1—6

(Δ435) 1—112

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα ,βαρέλια 
από ουίσκι και πλαστικά 100, 
200 και 250 κιλών. Πληροφ. τη 
λέφ. 288970 241678 κ. Παπαδά
κης 

(Π884) 1—5

1 π.μ.) 
(Ε91Ι1) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2γκαρσονιέ 
ρες στον δρόμο προς Ακτή 
Ζευς. Πληροφ. Ταβέρνα Ζέφυ 
ρος στο Ξενοδ. DOLFIN. Επί 
σης πωλοϋνται 2 διαμερίσματα 
επί της οδού Ριζιν-ίας 17.

(Ε 907) 1—6

Πλη,ροφοφ. 2—5ιμ.ιμ. 
541.

(Μ 159)

τηλ. 288

1—6

ζητήσουμε. Ζητάμε μόνο ανωτά 
του επιπέδου πωλητές γιατί εί 
μέθα μια μεγάλη και δυναμική 
Εταιρία πωλήσεων που πρωτο­
πόρε ίστο MARKETHNG. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 241430.

(,Δ443) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην περιοχή του 
«Αγάπη Μπητς» σκύλος «Κό- 
λεΓυΓ» (λάσο) χρώματος μελά. 
Ακούει στο όνομα «Ρ'όμιπερτ». 
Παρακαλείται όποιος τον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τηλέφ.

(ΕΝίΟίΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
50 τ.μ. με ταράτσα στο κέντρο· 
τηςπάλης .Πληροφ. τηλ 220041 
από 8,—<12 π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(1Ε9Ι30) 1—2

281044 από 8—3 και βα 
φθεί μ® 10.000 δρχ. *

αμοι

1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΟΙΚΟΔΟ­
ΜΩΝ. Αναλαμβάνει βάσει της 
τέχνης ικαι της επιστήμης κτι 
σήματα τούβλων,y πλακ, σε Ξε 
νοδοχεία, πολυκατοικίες. Εργα­
σία επιμελημένη τιμές λογικές, 
τηλ. 237084 ώρες 3—0 κύριο 
AAESH.

(Δ 447) 1—4
UFO— Ηλεκτρονικά για μεγά 
λους για καφενεία, καφετερίες 
Τοποθετώ, αγοράζω· μετρητόίς, 
πουλάω με ευκολίες 0897-22280 
Νίκος 6—9 βράδυ και 280560 
8—ι8.3Ο πρωί.

(Λ449) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παν­
τός τύπου απολυμάνσεις 
Σε πολυκατοικίες —εστι 
ατόρια ξενοδοχεία, σπί­
τια κλπ. Τέλος στις κα 
τσαρίδες, ποντίκια, -μυί- 
γες, κουνούπια. Φάρμα­
κα ακίνδυνα εγκεκριμέ­
να από το κράτος. Τιμές 

προσιτές, Τηλ. 289958 κ. 
Γιανοϋλη.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος
1—7

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25
(Δ444) 1—10

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
Φ Λ Ο Υ Ρ Η

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και το 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

(Ζ652) 1—24

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γ~?φ£ίο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλαμβάνομε: Πόσης <4 
σβως υποθέσεις. Εμπβο 
ai<, Βιομηχανικές, νλοσ.ΐς, 

j Κμπρισμούς, ΕπαγνελίΜ»· 
τιαά, Οικογςνειακά. Διαζί 

; (Γλ, Μοιχείες, ΑισΟημοτι 
κά, Παρακολουθήσεις, ία 
β X και την φύλαξη ξ»ν« 
οοχειακών μονάδων Τηλ. 
mi no? «-π mm

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν 
στην προσωπική σας 
ζωή, νοιώθετε μοναξιά 
και ζητάπεγνωριμία (φι­
λίας, κοινωνικών σχέσε 
ων, δεσμού, γάμου), τό 
τε γράψτε μας (ονομα 

τεπώνυμο, διεύθυνση, τη 
λέφωνο, επάγγελμα μόρ 
φωση, ηλικία, ύψος, κι 
λά, απαιτήσεις) και θα 
λάβετε φάκελο με πλη 

ροφορίες, για την πρωτό 
τυπη μέθοδο γνωριμιών 
μας, που εξασφαλίζει α 
πόλυτα διακριτική και ε 
χέμυθη γνωριμία ιμε άτο 
μα από Ηράκλειο, υπό­
λοιπη Κρήτη,, Αθήνα, υ 
πόλοιπη Ε,,λάδα (ανάλο 
γα από πού εσείς επιθυ 
μείτε). Γράιψετε προς «Ε

ΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 
Θυρ. 17530—54009—<Θεσ 
σαλονίκη.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ­
ψεις.
Οδός Έβανς 69 (έναντι 
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

ΔΙΑΛΥΣΙΣ TOPAZ

ΑΚΟΜΑ χαμηλότερες 
τιμές. Κλείΐνουμε οριστι 
κά στις 30 Ιουνίου. Τρέ 
ξτε να αγοράσετε ακό­
μη πιο φθηνά, Υαλικά, 
είδη δώρων, είδη οικια­
κής χρήσεωις. TOPAZ 
Διάλυσις τιμών οδ. 1821 
αρίιθ. 31 Ηράκλειο.

(Δ450) 1—6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 

— ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Περιοχή: ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 

(Οδός Κονδυλάκη - Κυκλάδων) 
ΠληροφερίΕζ: Τηλ. 221847 — 281713 

(ΚΤΙΡΙΟ ΝΤΟΡΕ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ευή­
λιο δωμάτιο με μικρή, κουζίνα 
σε φοιτήτρια ή εργαζόμενη δε 
σπο,ινίδα οδός Π. Νικουσίου 33- 
Τηλ. 280638.

(Ε916) I1—5

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΡΗΤΗ»
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ

Ανοίξαμε και σαζ περιμένουμε.
Ψάρι πάντα φρέσκο της ώρας, 

και μια ποικιλία από εκλεκτούς μεζέδες. 
Δεχόμεθα γεύματα δΓ αρραβώνες, γάμους, βαπτΐσεις.

Τηλ. 821598

ί S Ο I. Τ Ε C
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν 4χετ« ίη/ροισίκ; । ριώμχτχ ?»ρμβμ<Ιν·>ση ft ήχοι**’

κωοπ, είμαστε ai Sian νά ο&ζ ΟΙ tpyaoU$ pog
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((Λιαασμ&ΤΜν, ΚΑκοτήρια, Alyai*^ Μν·^.-, WuWKfc

Επς καί aei\)M &ΑΛα), είναι λ ROgv
Τώρα ίίρύσαμ» κατάστημα χαί στέ ΉρώχΑει» νιά τή« ύ$ΐΜΤηρ4ιηση τλς Κρήχ 
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ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΧΤΑΧΕΩΧ «Α — ΕΡΑΚΛΕΪΟΝ ΤηΛ 1S3033 — SSfOW

ΔΡΑΜΑΣ 14-16 ΚΟΛΩ’ΙΟΣ - ΑΦΗΝΑ! ΤηΛ, 51»^ — 5ΓΛΒΜ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανζ 32 — Τ ηλ. 286-336 — 289-171

Μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ 

θερινά Τμήματα 

ΜΕΤΑΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ 

Ξεκίνημα Μαθημάτων 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.

(ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιστό |Κου- 
-τσφνάρ-ι Ιεράπετρας διαμερί­
σματα λουξ 2—3 δωματίων χω 
ρητικόητας έως 6 ατόμων σε ε 
Ιξαιρετικάί ισυμφίέρουσες τιμές. 
Τηλ. 0842-22413 και 61209.

(Ε908) ·1ώ-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πε 
διάδος αρ. 1 έναντι ΟΛΥΜΜΙΑ 
'ΚΗΣ Τρεις Καμάρες, κατάστη 
μα 70 τ.μ. με υπερυψοιμένο πα 
τάρι 40 τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής και με δυνατότητα χρη 
•σιμ,οποιήσεως και του υπογείου 
που είναι και αυτό 70 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 286365 και 282895 κ. 
Ρόγδάκη καθώς και στον επά 
νω από το κατάστημα όροφο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το 
«ΛΑΜΟΥΡ» Μπάρμαν 
ιρβιτόρες. Πληροφ. τηλ. 
—222451.

κέντρο 
και σε 
284307

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ για ξε 
νοδοχείο πόλεως. Αναγκαία 
προσόντα, προϋπηρεσία, συστά 
σεις. Πληροφ. τηλ. 241771 από 
09.00—ill ·00 καθημερινά.

(Ζ839) 1—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σούβλα, 
τζίδικο. Πληροφ. τηλ. 241079

(Ζ824) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά για τουριστικό γρα­
φείο LJON TOURS Δαιδάλου
11.

(Ζ827) 1—6

(Ε929) 1—ι 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
βοηθητικούς χώρους Εθν. Αντί 
στάσεως 82. Τηλ. 230033.

(Ε933) ’ 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη σε 
καινούργια οικοδομή με μωσα­
ϊκά στην περιοχή, Μασταμπά 
(Ιερολοχιτών 89). Τηλ. 237627 

(Ε927) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. ισόγειο κατάλληλο και για 
γραφείο, με καμπινέ, κεντρική 
θέρμανση, ,και συνεχόμενο δω­
μάτιο επί της οδύ Λασιθίου αρ. 
12 (πλατεία Κορνάρου). Πληρ. 
τηλ. 285754 ώρες 1—3 π,μ. και 
8—<10 ,μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γα 
ζώτριες παρά βιοτεχνίας ετοί­
μων ενδυμάτων, Λ. 62 Μαρτύ 
,ρων 44 τηλ. 223613.

(Ζ8,28) 1—6
-ΝΕΑΡΗ κυρία με γνώσεις Αγ 
γλικής —Γερμανικής —Γαλλι 
κής και λίγα Ιταλικά με πολυε 
τή πείρα ΖΗΤΕΙ εργασία κατά 
προτίμηση, σε χρυσοχοείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 220118 κ. Αρβάνιτά
κη.

(Ζ8Ο1) 1—2

CE922) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ερ­
γάτες συνεργείο ΟΤΕ (εργολά 
βος Αμαριανός). Πληροφ. όλη 
τη μέρα οδός Παπαναστασίου 
μετ άτην Εθνική οδό όπου εργά 
ζεται το Συνε ργείο. .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
δωμάτιο στην Λ. Καλοκαιρινού 
181' τηλ. 235065 από 3'—6 μ.μ.

(Ζ825) 3

(Ε923) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Βίλλα 3 
υπνοδωματίων και βοηιθη,τικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο α 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριοχή Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη θέα. Τηλ. Η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά διαμέρι 
σμα 4άρι ή μεγάλη μονοκατοι 
κία εις περιοχή Θερίσου, Μα­
σταμπά. ιΠληροφ. κ. Νίκο τηλ. 
0892-31381 όλη μέρα.

(Ζ83Ο) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μέχρι 18 
ετών στο σουβλατζίδικο Πινό

ρακλείαυ 225325.
(ΕΙ926)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πιφανειας 100 μ2 
γραφείο. Πληροφ. 
224578, 224942.

(ΙΕΙ925)

κια Λιοντάρια, 
σούβλα,τζίδικο.

(Ζ829)

Πληροφ. στο

1—5
1—10 

κατάστημα ε 
με λουτρό ή 
τηλ. 281627

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας μέ­
χρι 15 ετών για βοηθητική ερ 
γασία σε πρατήριο 'βενζίνης.
Τηλ. 282655. 

(Z8I3H) 1—6
ίΖΗΤΕΙΤΑ 1 ίαλουμι νοκατασκ ευ 
αστής έμπειρος. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟιΝΤΑΙ 3 
γραφεία πολυτελούς κα­
τασκευής επί' της οδού 
'Κατεχάκη 17. Πληροφ. 
τηλ. 225500—289088 ώ­
ρες καταστημάτων.

241871
(1Ζ837) 1—5

00924) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
σίτημα 400 μ2 στην οδό 
Έβανς δίπλα από τον Ο 
ΜΗΡΟΛΗ. Μοντέρνα 

κατασκευή ,με ασανσέρ ε 
πιβατών και· εμπορευμά­

των, ενδοσυνενόηση, 
μουσική και σύστημα πυ 
ρασφάλειας για σοβαρή 
επιχείρηση, Πληροφ. Α 
λεξάκης τηλ. 241145.

(Ε9Β1) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη λεωφόρο 
ΙΚΑΡΟΥ (Πόρος αριθμ. (81) 
οικία πέντε (5) δωματίων κα 
τάληλη μόνο για αποθήκη ,Πλη
ροφ. στο τηλέφ. (0841)28.955
από τις 9—10.30 το βράδυ.

(Ε 910)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
επιχείρηση.

καφενείου στην περιοχή ίΜαστα 
μπά. Πληροφ. τηλ 232058.

11—5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο για εργένη. Τηλ, 282 
870 απογευματινές ώρες.

(Ε917) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113· 
τ.μ, με πατάρι 2 1)2 μ. ύψος 
στη Γιόφυρο πριν το Ξεροπότά 
,μα 500 μ. από τον κεντρικό 
δρόμο κατάλληλη για οιίανδή- 
ποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 0834-31286 κ. Μα 
νιώταινα.

(£920) 1*—3
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάϊστηιμα 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση (Μπαρ —τουριστικό Σού 
περ Μάρκε τ κλπ). Μοναδικό 
πόστο. Ευκαιρίά 40.000 το χρό 
νο. Τηλ. 0897-22280 6—9 βράδυ 
καεί 280560 8—8.30 πρωί.

(Ε919) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ανειδί­
κευτη, για μικρό ξενοδοχείο, ε 
ντός πόλεως. Εργασία ρεσε- 
ψιόν; Να γνωρίζει καλά Αγγλι 
κά ωράριο 3·—9 μ.,μ καθημερινά 
Πληροφ. μόνο στο ξενοδχείο ο 
δός Λαχανά 10 τηλ. 242826

(Ζ836) 1—<6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής έμπει 
ρος. Πληροφ. τηλ. 241871.

(Ζ835) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά κα
ρέκλες καφενείου (με 
περίπου 50. Πληροφ.
2,21653 από 9—<1 π.μ, 

(Ζ834)
ΑΝΩΝΥΜΗ ^Εταιρεία

χόρτο)> 
τηλέφ.

ΖΗΤΑ
2 στελέχη (άνδρα - γυναίκα). 
Προσφέρει: Μισθός 33.000 δρχ. 
καθαρά, 5νθήμερο, εκπαίδευση, 
γρήγορη εξέλιξη. ΖΗΤΑ: Ηλί 
κία 19—25 ετών, απολυτήριο 
Γυμνασίου, αξιοπρεπή εμφάνι­
ση, διαχειριστική ικανότητα 
•Για προσωπικό ραντεβού τηλε 
φωνείστε μόνο 10—1 242361.

(Ζ833) 1—3
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από· Τεχνική, Εάιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευήμεγάλου οικοδομικού 
έργου. Πληροφ. τηλ, 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10 
—-2 π.μ·.

(Ζ838) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες υ 
πάλληλοι σε τουριστικό κατά­
στημα ομιλούντες Αγγλικά, ή 
Γερμανικά ή. Γαλλικά. Πληλ 
ροφ. τηλ. 236384 ώρες 9—112 π. 
μ.

(Ζ832) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
περιποίηση βρέφους εις οικία 
εις Άγ. Ιωάννη. Τηλ 287101—
236586.

(Ζ84Ο) 1—4

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κύριος 32 ετών εμφάνιση 
μος, μορφωμένος, ζητεί 
-κοπέλλα εμφανίσημη, ψη 
λή, λεπτή με σκοπό το γό 
μο. Απαντήστε κυρία Μα 
ρΐα Βερυγόκη, οδός 1878 
Νο 29, Ηράκλειο.

(Ζ826) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στέλεχος δια 
ξενοδοχείο πόλεως Απα 

ραίτητα προσόντα: Προ 
υπηρεσία, ξένες γλώσ­
σες, συστάσεις. Παρακα 
λομμε αποστείλατε βιο- 
γραφικό σημείωμα Τ.Θ 
2004. Απόλυτος εχεμύ­
θεια.
(Ζ840) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΙΙΤΣΕΡΗΣ Πλη­
ροφ. τηλ. 286338.

(Ζ790) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαραίτητη η κα 
λή γνώση γραφομηχανής. Τηλ, 
235820—225862 ώρες από 9—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ822) 1—10
ΖΗΤΩ για ενοικίαση, τεσσάρι 
διαμέρισμα ή μονοκατοικία. Ε 
πίσ,ης ενδιαφέρουν και. προτά­
σεις για μετά από ένα ή δυο 
μήνες απ ότώρα. Τηλ. 221725.

(Ζ821) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα να γνω 
ρίζει από μπαρ. Τηλ. 821534

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσυκλέτα BMW 
R90S με πλήρη αξεσουάρ γνή 
σια της BMW σε άριστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ, 241927 
κ. Θεόφιλο . ώρες καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία (Δύο ανεξάρτητες κα 
τσικίες) στην Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου (Γω­
νία). Πληροφ. κατά τις ερ 
γάσιμες ώρες τηλ. 282118 
και 235811.

(Π8β2) 1—10

(Ζ816) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε καφετε­
ρία Μάαρ -Γούμαν, πε 
πει ραμένη. Πληροφ. τηλ 
280864 ώρα 4 μ.μ.

1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα δύο και τριών δω 
ματιών με πλήρεις βοη 
θη,τικούς χώρους, στις 

περιοχές Καρτεράς, Κοκ-„ 
κίκη Χάνι, Γούρνες, Γού 
βες, Χερσόνησος, για 
να ενοικιαστούν από Α­
μερικανικές οικογένειες. 
Πληροφορίες Αμερικανι 
κή Βάση Γουρνών τηλ. 
761282 έως 5 εσωτ. 3828 
ή 3843.

(Ζ779)

ΑΠΟ το Τείχνικό Γρα 
φείο Κ. ΣΙΛΛΟΥΝΤΟ'ι 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος, ,β) Ερ 
γοδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 

προτίμηση επαγγελματι 
,κό δίπλωμα οδηγήισεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ 
ρες 9—<2 π.μ. και 7—‘ 
9 μ.μ.

(Ζ8Ο8) 1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι­
λολογίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να ερ 
γαστεί σε φροντιστήριο εντός 
Ηρακλείου. Τηλ. 283016 από 9 
—10 π.,μ.

(Ζ809) Ι*—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δια,μέρισμα 80—90 
τ.μ προς ενοικίαση εκτός κέν 
τραμ Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ
243385.

(Ζ819) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑ|Ι ντήλερ. για φο 
ρέματα, δερμάτινα, σύνολα 
πλαζ!, νυχτικά, ρόμπες, εσσώ- 
ρουχα (ανδρικά, γυναικεία, 
παιδικά) και άλλα είδη. Μεγά 
λες προμήθειες. . Πληροφ. τηλ. 
242864 (9.30—1 και 5.30—8.00

(Ζ8Ι7) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφαΜί 
σιμες για νεοσύστατη, επιχείρη; 
ση INTER HELLAS. Κέρδη, 
από 35.000 —80.000 μηνιαίως. 
Πληροφ. οδός 1770 αρ. 13 έναν 
τι παπουτσίίδικουι Τζουλιαδάκη. 
Τηλ. 223748—221853.

(Ζ82Ο) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
μ® προϋπηρεσία για να εργα-
στεί. Ωράριο 
Τηλ. 244211.

(Ζ810) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ναικέία είδη. 
236184.

(Ζ812)

καταστημάτωνι.

1—6 
ντήλερς για γυ 
Πληροφ. τηλέφ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα 4 δωματίων εκτός του 
κέντρου Ηρακλείου.
Πληροφ. τηλ. 221984 ώρες κα 
ταστημάτων

(Π881) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οψιγιάς χω 
ρητικότητας 4500 κιλών σταφί 
δας, αποτελούμενος από 90 πε 
ρίπου τσιμεντένιους στύλους. 
Πωλείται και τμηματικά. 2) 
Πέντε (5) πλαστικά νάυλον για 
τη νπροστασία της σταφίδας α 
πό τη βροχή. 3) Όλα τα σχε 
τικά εργαλεία του τρυγητού. 
Πληροφ.' στα τηλ 288771 και 
223513 τις βραδυνές ώρες μέ­
χρι και τα μεσάνυχτα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αν 
Οοπωλείου με φυτά εσωτε 
ρικού και εξωτερικού χώ­
ρου, χώμα, ζαρντινιέρες 
κ.τ.λ. σε καλή τοποθεσία 
και πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Πληροφ. τηλ. 244021

(Π 841) 1—5

(Π886) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές μοντ. 73 σε κλαήκατάστα 
ση και. σε τίμήΒυκαιρίας. Πλη . 
ροφ. τηλ. 234945.

(Π8ι87) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 160 μουρέλλα 7 
χρονών εις Θέση Λαγκάδια ή 
Παλαιοκήμι-να περιφέρεια Αρκά 
λοχωρίου. Επιδοτούνται από 
την ΑΤΕ. Πληροφ. Σοφ. Μουρ 
τζάκη Αρκαλοχώρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοίκιαζε 
ται επιχείρηση ταβέρνας 
—μπάρ στην πλαζ Σητεί 
τείας πλήρης εξοπλισμός 
χωρητικότητα 200 ατό­
μων. Πωλοϋνται επίσης 
4 WINDSURFING, 4 
ποδήλατα θαλάσσης, 1 ι 

στιοπλσ'ι'κό LASSER 
4,5 μ. Τιμή 400.000 Πα 
ραχωρείται και άδεια ε 
νοικιάσεως. Πληροφ. τη 

λέφ. 221166.
(Π839) 1—12

(ιΠ883) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συρόμενη, δίφυλλη, 
πόρτα, ξύλινη το κάθε φύλλο 
2,07X0,66 με το κούφωμα, κρύ
σταλλα (κομπλέ) σε καλή τι
μή. Πληροφ. τηλ. 286861.

(Π885) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
σε άριστη κατάσταση με αγροτι 
κή, άδεια. Τηλ. 224322.

(ιΠ888) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Ταμειακή μη, 
χανή τύποο ΜΙΑΧ εντελώς και 
νούργια. β) Καταψύκτης 3 μέ 
τρων με 12 καλάθια·—θήκες τύ 
που ΜίΕΕ'ΚΟ. Πληροφ. τηλέφ.

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο Θεοτοκόπουλου, 
1) Πωλοϋνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.μ. και διαμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

I (ληρόφορίες 
Μόνος Κουβϊδης 

Τηλ. 285810
(17792) 1—20

243457 κα Ελένη 
στημάτων.

(Π891)

ώρες κατα-

Γ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Λα'ι'κής τέ 
χνης διαλυθέντος αντιστοίχου 
καταστήματος. Πληροφ. τηλέφ 
280745—<243990.

(Π890) 1—5
ΠΕΡΙΟΧΗ Χερσονήσου. ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο εκτάσεως 7 στρεμ. με εγκε 
ικρ'ιΐμένα άρχ,ιτεκτονικά σχέδια 
του EOT' 80 κλινών ξενοδοχεί 
ου Β' Κατηγορίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22302 9 μ,μ—12 μ.μ

(Π»93) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σου-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 286797.

(Π874) 1—3
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα αμεταχείρι 
στη μηχανή, 10 ίππων, λόγω α 
ναχωρήσεως. Τηλ. 281632 κ. I. 
Ταβερναράκη.

(Π88Ο) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 200 Ρ.Ε τι
μήι 70.000 μοντέλλο 82.
220424.

(Π879)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΕ μηχανές (BMW)

Τηιλιέφ.

1—2

αντϊκες
βλατζίδικου στην 
Τιμή ευκαιρίας.
31724.

(Π892)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις

Λ. Ικάρου 59
Τηλέφ. 0891-

1—5 
θέση Κεφάλα

περιοχή Αγ. Ιωάννου οικόπεδο 
αυτοτελές 1015 μ. περιέχει 6 
ελαιόδενδρα παραγωγικά, φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ, τηλ
222016.

(Π889) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ 

Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 
Τηλ. 242483 

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ-
νασσό από
100 τ,μ 

Τριόροφοι
λής 117 τ.μ.

65 τ.-μ. μέχρί ,και

οικοδομή ηματε- 
ο κάθε όροφος.

Όροφος 85 τ.μ. σε καλή τι 
μή,

f ΙΛιύροφος οικοδομ ή 85 τ.μ, 
κάθε όροφος σε τιμή -ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρνασσό σέ πολύ καλιές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Λ' ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οι- 
κοίδομήισιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερά, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σό νήσος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. τηλ. 242483.

πωλήσεις επιδιορθώσεις, αλλα­
γές. Χρυσοστόμου 16 τηλ. οικί
ας 237739 

(11878) 1—6
ΜΕΛΙΣΣΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίπατα μελίσσια 
άριστα, για λόγους ανάγκης. Η 
πληρωμή, μπορεί να γίνει και 
με δάνειο του αγοραστή από 
την Αγροτική Τράπεζα. Τηλ. 
222257.

(0851,) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μιπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα
σύρη.

(Π650) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοπο­
δήλατο σε άριστη κατάσταση 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 821581 α 
πό 8—2 μ.μ. και 5—10 μ.μ.

(Π873) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στην οδό Γλαρίωνας Κατσούλη. 
Πληροφ. τηλ. 230431—230204. 
ΛΟΓΩ αγοράς φορτηγού αυτό 
κινήτου ΠΩΛΕΙΤΑΙ FUAT 13-1 
MIRAF1ORRI 7 ετών σε άρι­
στη κατάσταση τιμή 600.000 
μετρητούς με μετατροπή νέου μο 
ντέλλου. Μεσαία φανάρια, προ 
φυλακτήρες με κοτσαδόρο. Τη, 
λέφ. 289144 Δεκτές μόνο σοβά
,ρές προτάσεις. 

(ΙΠ871) 1—5(Ζ 784) 1—6 1—10

ψοστασιων απο

στη χανιοπορτα
CM

ω

0

Ολα τα ηλεκτρικά είδη που σας 
δίνουμε έχουν τη σφανιδα και 

την εγγύηση των μεγαλύτερων ερ-
tou ηλεκ-

°Λο το
Εσείς
που μενείε στο Ηράκλειο 
μπορείτε τώρα να κάνετε 
τις ανταλλαγές σας στο κα 
ταστημα μας

Εμείς
σας δίνομε για το χαλασμένο 

ψυγείο 10.000 για τη xc 

λασμενη κουζίνα 6.000 ν- 

το χαλασμένο πλυντήριο 5.000

αγιωτακη
Μάχης Κρητης 24 τηλ.235-628
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Η ομάδο των Δικηγόρων του Ηροκλεϊου η οποία έχασε από την αντίστοιχη των Χανιών 
αλλά θα υποΒάλει ...έφεση γιατί κατά μία πληροφορία με τους Χανιώτεζ αγωνίστηκαν και

μη Δικηγόροι.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΟΦΗ

ΟΙ Δικηγόροι τών Χανιών
6-2 πήραν τούς 'Ηρακλειώτες

ΣΤΗΝ' επόμενη: φάση του Πα 
νελλήνιου Πρωταθλήματος πο 
δοσφαϊροισ Δικηγορικών Συλλό 
γων πέρασε ο Δικηγορικός Σύλ 
λογάς Χανιών ο οποίος το Σαβ 
βατό το απόγευμα στα γήπεδο 
του ΟΦΗ κέρδνσε τον Δικηγορι 
κό Σύλλογο ιΗρακλεΙρη με 
σκορ 6—·2. Οι νικητές θα. παί 
ξου·ν τώρα με την ομάδα του
Δικηγορικού Συλλόγου Αθη­
νών.

ΤΟι παιχνίδι από* ποιοτικής 
πλευράς ήταν καλό —αν και 
τα περιτά κιλά λόγω- ηλικίας ή 
ταν εμφανής- και οι δυο ομά 
δες έπαιξαν επιθετικά, ενθουσι 
άζοντας τους φιλάθλους που 
βρέθηκαν στο γήπεδο.

ΟΙ νικητές εκμεταλλευόμενοι 
κατ άτον καλύερο τρόπο τις ευ 
καίριες που τους παρουσιάστη 
καν πήραν την νίκη χωρίς να 
είναι καλύτεροι.

Ό ΗρόΟοτος κινδυνεύει
Συνεχεία &πό τή σελ. 3 

Φωστήρα να πιέζει τον Ήρόδο 
το του οπαίου οι. παίκτε ςέδεν 
χναν φοβισμένοι απ ότο ψυχο 
λογικό πόλεμο* (βρισιές, προ- 
πηλακισμοί) που είχε προηγη. 
θεί στα απαδυτίήριαι και στον a 
γωνιστικό' χώρο.

ΕΤΣΙ στο 4' ο Κατσίμωρας 
πέρασε τον Παρασχάκη από α 
ριστερά και ye δυνατό σουτ έ 
καν® το 1—0.

ΣΤΟ 1Γ με δυνατό σουτ; ο 
Αραμπατζής ανέβασε το σκορ 
σε 2—0.

ΜΕΤΆ το δετύερο γκολ ο Η 
ρόδοτος ξύπνησε από τον λήβα 
ργο και ανοίχτηκε. Ο Λάμπρου 
στο Ε2’ έχασε μεγάλη ευκαιρία 
όταν η μπάλλα έφυγε από τον 
τερματοφύλακα και δεν πρόλα 
ιβ® να την προωθήσει στην κε 
νή εστία. Ο ίδιος παίκτης, στο 
27' έχασε την δεύτερη μεγάλη, 
ευκαιρία του αγώνα για τον Η 
ροδοτο όταν πήρε την μπάλλα 
από λάθος γύρισμα του Κουκου 
ράκη στον τερματοφύλακα και 
ενώι ήταν μόνος με τον τέρμα 
ταφύλακα πλάσαρε απελπιστικά 
άστοχα.

ΣΤΟ1 15' και στο 35' έχουμε 
δυο φανερά πέναλτυ που «θα 
φτηκαν» όμως από τον διαιτη 
τή. Στην πρώτη περίπτωση ο 
Μιχιαλάκης σε επέλασή του πέ 
ρασε και τον τερματοφύλακα ο 
οποίος τον ανέτρεψε και στην 
δεύτερη ο Κρυκουράκης έδιωζε 
την μπάλλα με το χέρι πάνω: 
από το κεφάλι του Λάμπρου πσ» 
ήταν , έτοιμο ςνα ΐην στείλει 
στην κενή εστία των γηπέδου

χο>ν.
ΣΤΗΝ επανάληψη όλες οι 

Προσπάθειες των φιλοξενούμε­
νων έπαιρναν τέλος με το σκλη 
ρό και αντιαθλητικό μαρκάρι 
σμα των παικτών του Φωστήρα

ΑίΝΤΙΘΕΤΆ Ιο Φωστήρας 
βρήκε τρεις φορές τον δρόμο 
προς τα δίχτυα.

ΣΤΟ 76' ο Μπολάκης με κο 
ντινό σουτ σε σέντρα του Μέ 
ξη έκανε το 3—0.

ΠΕΝΑΛΤΥ έκανε ο 'Κώττης 
στον Μπολάκη στ oSJ '. και δό 
θηκε έτσι η εύκαι.ρ'ία''&τόν'’Μπα 
ρκόλα να κάνει το 4—0.

ΤΟ σκορ έκλεισε αιΚρίβώς 
στο 90' ο Παπανδρέου.

ΑΠΟ τον Φωστήρα διακρίθη 
καν οι Μέξης, Κατσίμωρας και 
Σαβριδάς και από τον Ηρόδο 
το οι Κορωνάκης, Μιχιαλάκης 
και Πατεμτζής.

ΦΙΛΟΙΛΡΙΚΟΣ ο διαιτητής 
κ. ΓΤαπανικολάου ανέχθηκε το 
σκληρό παιχνίδι του Φωστήρα 
και έκλεισε τα μάτια σε δυο πε 
ριπτώσειςπέναλτυ υπέρ τόυ Ηρο 
δότου. ' Εδειξε κίτρινη στον 
Κο,ρωνάικη.

ΦΩΣΤΗΡΑΣ: Δημητσανώς, 
Παπανδρέου, Χαλκάς, ΠαπαΤω 
άννοϋ, Κουκουράκης, Σαβριδάς 
Μέξης, .Βόρρης, Μπαρκόλας, 
Κατσίμωρας, Αραμπατζής . '-73' 
Μπολάκης.).

IfHPOlAiQTOE: ΤΊαμαλάκης, 
Παρασχάκης, ‘Κορωνάκης, Νιό 
πλ|ας, Πατμετζής Κοιλιάρας Κε 
φαλούκος, Βοργιάς (55' Κώτ- 
της), Μιχιαλάκης, Φο> στανά- 
κης, Λάμπρου (76' Τσιράκος).

Αθην. Μυκωνιάτης

Οί κολυμβητικοί αγώνες

ΟΙ Δικηγόροι του Ηρακλείου 
παίζοντας κατά διαστήματα ω 
ιραία μπάλλα προσπάθησαν για 
το καλύτερο αλλά είχα την α 
τυχία να «πέσουν» πάνω* στον 
εκπληκτικ ότερματοφύλακα του 
Δ.Σ. Χανιών ,Καντιδάκη.

ΠΡΕΠΕΙ Va σηιμειωθεί ότι 
οι Κατσαπρακάκης, Φραγκια 
δάκης, και Καμπέλης έχασαν 
μοναδικές ευκαιρίες για να σκο 
ράρουν.

ΤΑ ΓΚΟΛ
ΣΤΟ 20’ ο Δαρμαράκης με 

δυνατό σουτ άνοιξε το σκορ 
για την ομάδα του. Πέντε λε 
πτά αργότερα ο Παρδαλάκης 
με κεφαλιά από άστοχη έξοδο 
του Φιαλιτάκη έκανε το 0—2.

Στο 33' μετά από σύγχυση 
της άμυνας ο Παρδαλάκης από 
καντ άέκανε το .0—·3. Στο 37' 
ο* Καλογιαννάκης Ζ. με δ·υνα 
τό σουτ μείωσε για την ομάδα 
του, για να κλείσει έτσι το ημί 
χρονο 1—3- Στο 53' <> Γεωργία 
κάκης με δυνατό σουτ έκανε το 
1—4. & 80' ο1 Δαρμαράκης με 
ατομική προσπάθεια έκανε το 
1>—5. Τρία λεπτ άαργότερα ο 
Καλογιαννάκης Ζ. με δυνατό 
άουτ έκανε το 2—<5. Στο 86' ο 
Κατσαπρακάκης εκτέλεσε πένα 
λτυ που απβκροιυσε οι Καντιδά 
κης. Στο 90' σε σουτ του Δαρ 
μαράικη απέκρουσε πάνω στην 
γραμμή με το χέρι ο Λο'ί'ζος. 
Το πέναλτυ εκτέλεσε με επιτυ 
χία ο 'Καντιδάκης κλείνοντας 
έτσι το σκορ με 21—6.

ΑΠΟ τον νικητή διακρίθη- 
καν οι Καντιδάκης, Δαρμαρά- 
κης και Παρδαλάκης. Ενώ από 
τον ηττημένο οι Κατσαπρακά­
κης, ΛοίίΓζος και Κάμπέλης.

ΑΡΙΣ ΓΟΣ ήταν ο διαιτητής 
ικ. Γ. Κουναλάκης.

Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Φιόλιτά 
κης, Κοιυκιαδάκης (72' 'Καλογε 
ρόπουλος), Λο'ίίζος, Χριστοφα 
κάκης, Ξενάκης, Κατσαπρακά­
κης, Καλογιαννάκης, Λαμπρά· 
κης (65' Καμπέλης), Αράπο- 
γλου, ^ραγκιαδάκης, Καρέλ- 
λης (46' Τζαμούσης).

Δ.Σ. .ΧΑΝΙΩΝ: Καντιδάκης, 
Πραματευτάικης, Ακρωτηργιανά 
κης, 'Κουκλάκης^ Λαγουδάκης, 
Παπαδάκης, Παρδαλάκης, Γεωι 
ργιακάκης, Δαρμαράκης, Λαγό 
γιάννης, Κυβε,ρνητάκης.

Αντ. Παπουτσάκης

ΨΗΦΙΣΜΑ
Σήμερα 8—6—85 συνήλθε εκ 

τάκτως το ΔΣ της Ενωσης Ξι: 
νοδόχων Ηρακλείου, ,μετα τη 
θλιβερή είδηση του θανάτου 
του εκλεκτού μέλους της Ενω 
σης Στρατή Παπαγεωργίου, και 
ενέκρινε ομόφωνα το παρακάτω 
ψήφισμα:

1. Να εκφράσει τα συλλυπη­
τήρια της στην οικογένεια 
του και ιδιαίτερα στη σύζυγο 
του εκλιπόντος μέλους του Δ.

2. Να παρακολουθήσει σύσ­
σωμο την κηδεία του εκλιπόν­
τος.

3. Να καταθέσει στεφάνι στη 
σορό του εκλιπόντος και

4. Να διαθέσει, στη μνήυη 
του εκλιπόντος.

α) 5000 δρχ για την επισκευ 
ή του Μητροπολιτικού Ναού 
του Αγίου Μηνά και

β) 5000 δρχ υπέρ των απρο 
σαρμόστων παιδιών.

Ηράκλειο 8—6—85
Εκ του ΔΣ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ)νση Συγκοινωνι­

ών Ηράκλειου ανακοινώνεται ό 
τι οι εξετάσεις της Β' εξεταστι 
κής περιόδου 1985 για τη χο 
ρήγηση άδειας ασκήσεως επαγ­
γέλματος ραδιοηλεκτρολόγου 
Β' και ραδιοτεχνίτη θα γίνουν 
την 2 Ιουλίου 1985 και ωρα 
9 πρωινή στις σχολές των 
ΤΕίΙ. Για περισσότερες πληροφο 
ριες στο τηλέφωνο 2843'88 (κ. 
Πνευματικάκη).

ΕΝ
Η Προϊστάμενη 
Μ. ΛΙΔΩΡΙΚΗ

Συνέχεια αττό Τη σελ 3 
4X100 μ. Ελεύθερο ομαδικό 
αγόρια 11 ετών

ΚΟΗ 5.20.25
ΕΓΟΗ 6.03.00
ΝΟΉ 6.29.66

4X50 μ. ελεύθ. ομαδικό 
κορίτσια 9—10 ετών

ΝΟΗ 2.42.75
ΝΟΧ 2.44.57
ΚΟΗ 2.53.46
ΕΓΟΗ 3.26.11

4X50 μ. ελεύθ. ομαδικό 
αγόρια 9—10 ετών

ΝΟΗ 2.34.04
ΚΟΗ 2.37.38
ΕΓΟΗ 2.37.53

2Η ΜΕΡΑ
100 μ. πεταλούδα 
αγόρια 11 ετών

Μήναδόκης ΚΟΗ 1.22.22
Μακατσύνης ΚΟΗ 1.42.54

100 μ. πεταλούδα 
κορίτσια 11 ετών

Σγουράκη ΝΟΗ 1,23.64 
Τατίδου ΚΟΗ 1.30.44 
Πατεράκη ΕΓΟΗ 1.41.09

50 μ. πεταλούδα 
αγόρια 9—10 ετών

Καφούσης ΝΟΗ 39.73 
Τερζάικης ΝΟΗ 45.75 
Τούντας ΝΟΑΝ 46.57

50 μ. πεταλούδα
• κορίτσια 9—10 ετών 
Καικογισννόκη ΝΟΡ 39.16 
Μ'ηναδάικη ΚΟΗ 41.85 
Κοτσιφού ΕΓΟΗ 45.95

50 μ. ελεύθ.
αγόρια 11 ετών

Μηναδάικης ΚΟΗ 33.27 
Γιακουιμάκης ΝΟΡ 35.55 
Χατζημηνάς ΕΓΟΗ 38.57

50 μ. ελεύθ. κορ. 11 ετών 
Γιαννιδάκη ΚΟΗ 31.97 
Κακογιαννάκη ΝΟΡ 32.95 
Τσάκα ΕΓΟΗ 37.61

50 μ. ελεύθ. αγορ. 9—10 ετ. 
Λαιμηαθάκης ΝΟΧ 34.70
Βαρδαλαχάικης ΕΓΟΗ 34.80
Μσσχονάς ΝΟΡ 36.96

50 ελεύθ. κοριτ. 9—10 ετών 
Κορακά'κη ΝΟΧ 37.01

Σταυρουλάκη ΝΟΗ 40.67
Σιτορέγκου ΝΟΗ 40.73

200 μ. μικτή ατομική
αγόρια 11 ετών

Αποστολάκης ΝΟΗ 3.07.03
Γιακουμάικης ΚΟΗ 3.16.30
Ανατολιτάκης ΝΟΗ 3.50.08

200 μ. μικτή ατομ.
κορίτσια 11 ετών

Μπακούση ΕΓΟΗ 3.14.29
Μαιαυσάκη ΝΟΗ 3.18.44
Μασούρη ΝΟΧ 3.26,52

4X50 μ. μικτή ομαδική
, ορίτσια 9—10 ετών

ΝΟΧ 3,03.73
ΝΟΗ 3.12,04
ΚΟΗ 3.18.64

4X50 μ. μικτή ομαδική
αγόρια 9—10 ετών

ΝΟΗ 2.53.37 ·
ΚΟΗ 2.56.80
ΕΓΟΗ 2.59.40

100 μ. ελεύθ. Κοριτσ. 11 ετ.
Γιαννιδάκη ΚΟΗ 1.10.56
Σγουράκη ΝΟΗ 1.14.70
Ζουράρη ΚΟΗ 1.19.28

100 μ. ελευθ. αγορ. 11 ετών 
Καρπαθάκης ΚΟΗ 1.15.47 
ΠλαΤτης. ΕΓΟΗ 1.16.53

100 μ. ελευθ. κοριτσ. 9—10 ετ, 
Καχογιαννάικη ΝΟΡ 1.19.37 
Μηναδάκη ΚΟΗ 1.25.85

100 μ. ελευθ. αγορ. 9—10 ετ.
Γιαννσκάκης ΝΟΗ 1.18.89 
ΧρτσΥοδουλά,κης ΚΟΗ 1.20.05 
Μοσχονάς ΝΟΡ 1.25.30

100 μ. πρόσθ. κοριτσ. 11 ετ.
Μπελτσουλάκη ΝΟΧ
Μα'σούρη ΝΟΧ
Καπετανάικου· ΕΓΟΗ

100 μ. πρόσθιο αγορ. 11 ετών 
'Ανατολιτάκης ΝΟΗ
Κ α π α ρ ο υ ν άκ η ς Κ Ο Η
Δρακούλης ΕΓΟΗ

50 μ. πρόσθ. κορ. 9—10 ετ.
Μαρκογιαννάκη ΝΟΧ
Τουπογιάννη ΝΟΗ
Βάζου ΝΟΗ

50 μ. πρόσθια αγορ. 9—10 ετ. 
Γιαννακάκης ΝΟΗ 44.43 
Χουρδάκης ΚΟΗ 45.19 
Παπαδάκης ΕΓΟΗ 46.69

cidAcrciB

• ΤΗΝ Κυριακή, πέφτει η' 
αυλαία του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής Κατηγορίας και ο Ο. 
Φ.Η αγωνίζεται στο γήπεδό 
του με τον Πανιώνιο.

• ΑΥΛΑΙΑ έχομε και στηι 
Γ' Εθνική ’'.ε τον Ηρόδοτο να 
αγωνίζεται στην Αλικαρνασσό 
Αντίπαλός του ο Πανβλευκηνια 
κός. ·

® ΛΟΓΩ έλλειψης απα,ρτί 
ας δβν έγινε την Κυριακή η Γέ. 
νική Συνέλευση του Ερασιτέ 
χνη ρΦΉ που Θα γίνει αύριο.

• Ο ΑΡΙΣΤΕΙιΔΗΣ Βασιλει 
ου, ο Σήφης Κορωνάκης και ο 
Δημήτρης Πάπαδόπουλος θα 
παρακολουθήσουν την Σχολή 
προπονητών ποδοσφαίροι, που 
άρχισε! χθες στις εγκαταστά­
σεις τού Ολυμπιακού Σταδίου 
και θα διαρκέσει ένα μήνα.

ΣΤΟΝ τελικό' του πωταβλή 
Ιματος; Εποδυσφιιίρυυ Ηου Κέν 
τρου Νεότητας Αγ. Τίτου, ο 
ιΟΦΉ κέρδισε τον Εργοτέλη 
με 2—0. Τα γκολ πέτυχαν ο 
Τζανής και ο Παπαματθαιάικης

ΕΞΑΛΛΟΥ στον μικρό τβλι 
κό η ΑΕΚ κέρδισε τον ΕΓΟΗ 
μβ 4—0 και πήρε την τρίτη, θέ 
ση.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12η ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η τέως 12η ΠΥΔΕ προκη 
ρύσσει μυστικό μειοδοτικό δια 
γωνισμό που θα γίνειστα γρά 
φεία της, οδός Σουμερλή 2, 
στις 22 Ιουλίου 1985 ημέρα 
Δευτέρα, και ώρα 11—12π.μ. 
(12η λήξη καταθέσεως προσφο 
ρών) για προμήθεια φωτοαντι 
Ύ ραφ ι κού ρΗχονή ·

Στον διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί, Ελληνες πολίτες που κα 
τοικούν σην Ελλάδα καιασκούν 
εμπορικό επάγγελμα, αντιπρό­
σωποι ντόπιων ή ξένων εμπορι 
κών η βιομηχανικών οίκων και 
Συνεταιρισμοί που θα υποβά­
λουν στην αρμόδια επιτροπή 
τα νόμιμα δικαιολογητικά που 
αναγράφονται στην λεπτό 
μερή διακήρυξη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πάρουν λεπο.μερή διακήρυξη 
και να ζητήσουν πληροφορίες 
από την τέως 12η ΠΥΔΕ.

Ηράκλειο 7—6—85
Ο Δ)ντής Συγκίκιόν Εργων 
Τέως 12ης ΠΥΔΕ

ΓΕΩΡΓ ΠΑΠΑΔΟΗΟΥΛΗΣ
Πολ. Μηχ)κός με 2οβ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ

ΤΩΝ ΠΑΙΔΩΝ

ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΕίΓΙΝΕ χθες στην Αθήνα η 
κλήρωση, της προκριματικής 
φάσης του Πανελληνίου: Πρώτα 
βλήματος Μπάσκετ Παίδων. Ο 
Ηρόδοτος που ως γνωστόν εί 
ναι ο εκπρόσωπος της Κρήτης 
κληρώθηκε στο ντρίτο υποόιμι 
λο με αντιπάλους τον Α!ΓΣ Ιω 
αννίνων και την Αναγέννηση 
Σάμου.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το πρόγραμ- ' 
μα των αγώνων του: Ηροδότου 
είναι:

Παρασκευή: με ΑΓΕ Ιωμννί ι 
νων στο γήπεδο του Αιγάλεω 
στις 7.30 ή 9 μ,μ. |

Κυριακή: με Αναγέννηση Σά 
μου στο γήπεδο του Αιγάλεω 
στις 5 ή 6.30 μ.μ.

Ο ΠΡΩΤΟΣ από κάθε υποό 
,μιλο (είναι έξη συνολικά) θα 
περάσει στην τελική φάση του 
πρωταθλήματος Παίδων πι<> 
θα γίνει σΤην Κομοτινή από 19 
—·2'3 Ιουνίου.

Ο ΚΟΗ ΠΗΡΕ ΜΕΡΟΣ

ΣΤΑ «ΙΩΝΙΔΕΙΑ» '85

ΜΕ 6 αθλητές της Κατηγο 
ρίας Ε' πήρε μέρος ο ’ΚΟΗ στα 
«Ιωνίδια 85» που οργάνωσε το 
Σαββατοκύριακο ο Ιωνικός 
στην Αθήνα.

ΟΙ αθλητές που αγωνίστηκαν 
και οι θέσεις τους είναι:

Παχουλάκης,^ πρώτος στα 200 
μ. ΜΑ με 2' 38" ,τέταρτος στα

/ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙ 
ΟΥ, προκηρύσσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την προμήθεια 
ενός τριαξονικού φορτηγού αυ 
τοκινήτου με αν<ιτρεπιόμενη κι 
βωτάμαξα ωφελίμου φορτίου 
16.000 KG. Προσφορές θα γί 
νονται δεκτές μέχρι 18.6.1985

Αναλυτική διακήρυξή και 
περισσότερες πληροφορίες θα 
δίδονται στα γραφεία της Ενω­
σης από την Τεχνική Υπηρεσί 
α. (Αρμόδιος, Χαρίδημος Καπε 
Τανάκης τηλέφ. 243391).

Τα έξοδα δη μοσίευσης της πα 
ρουσης βαρύνουν τον τελευται 
ο μειοδότη.

Ηράκλειο 10—6—1985 
Από την Ενωση γεωργικών 
Σι>ν)σμών Ηρακλείου

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλει ότι εκθέτει σε ,ίοό 
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με φανερές προσφορές και με 
έκπτωση επί τοις εκατό σε ακέ 
ρα,ιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου Χρουπολογι 
σμού, την εκτέλεση του έργου 
Προμήθεια υδραυλικών και ιλε 
κτρολογικών υλικών για -ην 
συντήρηση των εγκαταστάσεων 
και των Δικτύων ευκολιών του 
Α)Δ Τυμπακιου, προυπολογι 
σμού δραχμών 220900 μαζί με 
τα απρόβλεπτα.
2. Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί την 25η του μηνός Ιουνίου 
ημέρα Τρίτη καν ώρα 10:00 
(πέρας επιδόσεως προσφορών) 
στην λέσιχη αξκάιν της 126 ΣΜ

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται: Προμητευτές αντι­
πρόσωποι αναλογών υλικών εγ 
γεγραμένοι στα μητρώα του Ε 
μπορικου Επιμελητηρίου (υποχ 
ρεωτική η προσκόμιση βεβαίω 
ση από Εμπορικό Επιμελητήρι 
ο).

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Διοικητού 
της 126 ΣΜ.

5. Εγγυητική επιστολή συμ- 
μετοιχής δρχ 4.418.

6. Η μελέτη και πληροφορί 
ες παρέχονται από το τμήμα ε 
γκαταστάσεων και το Σμήνος 
Αεροπορικών Εγκαταστάσεων 
(τεχνικό γραφείο) της 126 ΣΜ 
τηλ 280474 ή 280475 εσωτερι 
κό 132.

7. Κρατήσεις 8.05ο)ο επί του 
συνόλου των κρατήσεων.

8. Το χαρτόσυμο και τα έξο 
δα δημοσιεύματος βαρύνουν 
τον ανάδοχο του έργου.
126 ΣΜ 6—6—1985

Από τη διοίκηση
Εμχος (I) Δημ. Κορδώσης 

Διοικητής

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛ. 
ΕΛΑ ΓΕΩΛΟΓΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 

ΚΡΗΤΗΣ
Από τις εκλογές του ΣΕΓ 

παραρτήματος Κρήτης που έγι­
ναν 26 Μαίου 1985 στο Ηρακ 
λείο εξελέγησαν. οι παρακάτω 
υποψήφιοι για το Δ. Συμβουλι 
ο:

1. Τυράκης Γεώργιος
2. Μανούσακας Θόδωρας
3. Σιμιτζής Βασίλης
4. Καρατζη Τιτούλα
5. Μπόυλόυκάκης Ηρακλής

Η επιτροπή συγκροτήθηκε 
σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Μπουλουκάκης Η 
ρακλής

Αντιπρόεδρος: Καρατζη Τι 
τούλα

Γ. Γραμματέας: Σιμιτζής Βα 
σ'λης

Ταμίας: Τυράκης Γεώργιος
Ειδ. Γραμματ. Μανούσακας 

Θόδωρας
Για την εξελικτική Επιτρο­

πή: Σοφίου Παναγιώτης, Μανι 
δάκης Κώστας, Μανολιουδης 
Στέλιος.

Η πρώτη συνεδρίαση της ΔΕ 
ορίστηκε για Τις 14 Ιουνίου 
1985 στο Ηράκλειο.

10 Ομ. ελεύθερο με Γ 07".
Ζουρμρης τρίτος στα 4G0 μ. 

ελεύθερο με 5'21", έβδομος 
στα 109 μ. ελεύθερο με Γ 12" 
και στα 200 μ. ΜΑ με 2' 56”

Καβουσανάς δέκατος πέμπτος 
στα 100 μ. ελεύθερο μ εΓ15"

Παπασηφάκη δεύτερη στα 
100 ύπτιο με Γ21" τρίτη στα 
200 μ. ΜΑ με 2' 51”

Με Γμάρη τέαρτη στα 100 μ 
ύπτιο με 1'28' και πέμπτη στα 
100 μ. ελεύθερο με Γ 13'" και 
στα 200 ΜΙΑ με 3'04".

Χριστοφουλάκη όγδοη στα 
100 μ. ύπτιο με 1’33".

Η ΓΕΗ ΠΗΡΕ

ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

ΣΤΟ ΒΟΛΛΕΎ' ΠΑΙΔΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για REID 
LION PUB βραδυνό ωράριο. 
Τηλ. 222041.

(Ζ786) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις Λογιστικής για επχείρη 
ση. Ωράριο 6—2 π,μ. τηλέφ. 
236017.

(Ζ8Ο7) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν με προ 
υπηρεσία ομιλούντες άπταιστα 
την Αγγλική για το MIKE'S 
PUB στο Λ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. εντός του PUB από 7— 
10 μ.μ.

(Ζ797) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχείρησης 
Πιτσαρίας εκτός Ηρακλείου κο 
πέλα για το Τάμ«ϊο (ωράριο α 
πασχόλησης 12—3 μ.μ. και 6 
—11 μ.μ.) Πληροφ. τηλ. 235 
118—289296 6—8 μ.μ.

(Ζ795) 1—5
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ οδηγός- για τριαξονικό 
ΜΙΑΝ και χειριστής για αυτο- 
φορτωνόμενη μπεντονιέρα. Απα 
ραίτητη προύπηρεσία. Τηλ. 225 
884, 224166..

(Ζ796) 1—3
ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΞΙ

ΔΙΝΩ 300.000 εγγύηση για να 
οδηγήσω ΤΑΞΙ. Διαθέτω Β’ ε 
παγγελματικό δίπλωμα και πεί 
ρα οδηγού 10 χρόνια. Τηλ 281 
634 από 2 μ.μ.—10 μ.μ.

(Ζ8Ο6) 1—5
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία υγιής 
ΖΗΤΑ κυρία να της κρατά συ 
ντροφιά να τη βοηθά και να μέ 
νει μαζί της. Απαραίτητες συ­
στάσεις. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280314 και 286746.

(Ζ794) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συντρο 
φιά μόνης κυρίας. Παρέχεται 
στέγη με όλες τις ανέσεις. Πλη 
ροφ. τηλ. 282775 <»ρες 10—12 
ή τηλ. 281905 ώρες 5—9.

(2805) ’ 1—4
ΕΧΩ σύγχρονη βιοτεχνία παρα 
γωγης χυμών και αναψυκτικών 
σε φιάλη μιας χρήσης με αρκ® 
τά μεγάλη κατανάλωση. ΖΗΤΩ 
συνεταίρο για αύξηση' της παρα 
γωγής και της διανομής και 
στα υπόλοιπα είδη χιμμών. Απα 
ραίτητος προύπόθβσιη: να 'είναι 
κάτω των 40 χρονών και να ο 
δηγεί αυτοκίνητο. Περιθώρια οι 
κονομικών ευκολιών υπάρχουν. 
Τηλ. 235408 ώρες καταστημά­
των.

(Ζ804) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει τουλά 
χιστον μια ξένη γλώσσα (Γερ 
μάνικά—Αγγλικά) να εργαστεί 
στην Αγ. Πελαγία. Μελετών­
τας προσεχτικ άτην αγγελία να 
τηλεφωνήσει στο 285617.

(Ζ765) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
μηχανία Στρωματέξ μισθός ικα 
νοποιητικός. Συνεχές ωράριο. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(Ζ717) 1—15

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«ΒΕΚΟ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Επιπλοποιοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Τηλέφ. 
286892.
2) Σχεδιαστής Ανωτέρας Σχο­
λής. Τηλ. 235748.

(Ζ766) 1—10
ΟΔΗΓΟΣ Δ', ηλικίας 3'5—45 ε 
τών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες 
γραφείου.

. (Ζ798) 1—6

1—6 
νέες ως 
Πληροφ

1—5

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ εργοδηγός με 
πείρα εργοταξίου σε δημόσια έ 
ργα ΖΗΤΕΙΤΑΙ. Συνέπεια και 
υπευθυνότητα απαραίτητα προσό 
ντα. Αμο.βή ανάλογη. Τηλέφ. 
225639 ώρες γραφείου.

(Ζ792) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί στην Αγ. Πελαγία, να 
μιλά Γερμανικά ή Αγγλικά. 
Πληροφ. τηλ. 221531.

(Ζ787)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και 
πλασιέ λευκών ειδών, 
τηλ. 243136.

(Ζ811)
ΖΗΤΩ δΓ αγορά οικόπεδο γ α 
κατοικία εντός ή πλησίον της 
πόλεως ελάχιστη οκιοβομήσιμη' 
επιφάνεια 120—130 τ.μ. Τηλέφ. 
282313.

(Ζ814) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός να ομιλεί 
την Αγλική ηλικίας ως 28 ετών 
Τηλ. 284871, 222426.

(Ζ813) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB ELYSSE. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. στο 
κατάστημα Κοπετόν Χαραλά­
μπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ.

(Ζ8Ί5) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νπήλερ ή και 
πλασιέ για είδη μονοπιωλιακά 
που δεν υπάρχουν αλλού, που 
λούνται πολύ εύκολα κα ιαφή 
νουν μεγάλα κέρδη. Πληροφ. 
τηλ. 286641 (9.30—1.00 και
5.30—8.00).

(Ζ81β) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 18 
ετών για εργασία σε Πιτσαρία 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 241491

(Ζ799) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ^

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας— ΟΦΗ 

κόπηκαν 1044 εισιτήρια και ει 
σπραχθήκανε 303.750 δρχ.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡ Ι Α Κρήτης 
Βόλλε'ύ' στους Παίδες ανακη 
ρύχθηκε την Κυριακή η ΓΕΗ 
που νίκησε στο μπαράζ —που 
έγινε στο Ρέθυμνο—τον Παγχα 
νιακό με 3—0 σετ.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όχι 
σθεν ΙΚΑ)
Οικία· θεοκρΗοη 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥ 

ΣΙΚΩΝ (παράρτηυα Ηρακλεί 
ου) καλεϊ τα μέλη της σε τα 
κτική γενική συνέλευση με θέ 
μ«τα: α) Απολογισμός απερχό 
μενης ΔΕ β) Αρχαιρεσίες — ε 
κλογές την Τετάρτη 12—6 — 
85 και ώρα 7.00' στο Αμφιθέα 
τρο του Γ' Γυμνάσιου (Λεωφ. 
Δημοκρατίας).

Αν δεν γίνει απαρτία η συνέ 
λειχτη θα γίνει την Τετάρτη 19 
—6—85 στον ίδ|ο τόπο και 
την ίδια ώρα.

Για τη ΔΕ
Ο πρόεδρος
ΜΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ 

Ο Γ ραυματέας
ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
μ® υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας τηλέφ. 
243709.

(Π768) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό και 
καμπίνας. Εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τηλ. 224376—288066.

(Π852) 1^—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τμ.. 
με τρεις προσόψεις σε τιμή ευ 
καίριας περιοχή Αγ. Μαρίνας 
Καμίνια Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 281049..

(Π856) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Έγχρωμη τηλεό 
ραση Αμερικής 29 ιντσών έπι 
πλο, μια σαλοτΊΧίπεζαρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας, μια παιδική κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική, κουζίνα 
«Πίτσος». Τηλ. 286931 ή οικία 
Θενών 35.

(Π855) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παιραιθα- 
λάσιο στη θέση Χοχλακάκια 
με πηγάδι και στέρνα άρτιο οι 
κοδομήσιμο. Πληρ. τηλ.. 0897- 
41343.

(Π868) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή SIN 
GER επαγγελματική. Πληροφ. 
τηλ. 242413.

(Π877) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα ΒΜ 
W Γερμανίας. Τιμές καταπλη­
κτικές. Πληρ. τηλ .221231 I. 
Ιατράκης.

(Π876) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχβιρισμένες 
Βέσπες YAMAHA EINT0URO 
και παπάκια. Τηλ. 224919.

(Π872) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε­
ως σύνθετο, σαλόνι, τραπεζαρία 
Τιμή 120.000. Τηλ. 287604.

(Π875) 1-4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και εκτός σχ® 
δίου. Διαμερίσματα εντός σχε­
δίου και μονοκατοικία.

(Π863) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου αυτό 
κινητό BMW 316, μπλε μεταλ 
λικό. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 237592 ή 235612

(Π860) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική κου 
ζίινα κατάλληλη για εστιατόριο 
μια ψησταριά, ένα πορτ μαιρέ, 
όλα καινούργια. Πληροφ. τηλ. 
2.35029 μετά τις 1 μ.μ.

(Π848) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ' αυτοκίνητο επιβα­
τικό MAZDA 616 “(1600 κ.ε.) 
'79 μοντέλο δίθυρο κουπέ, Σου 
ήδικέ ςπροδιαγραφές (προέρχε­
ται από ΟΔΔΥ) αγρατσούνιστο 
φρεσκοβαμιμένο ακριλιικό. Τιμή 
550.000. Μικρές ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381 από 7-—θ μ.μ 

(Π®53) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Φολξ Βάγκεν σε άριστη κατά 
στάση. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 289765.

(Π825) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γρα 
φείου.

(Π769) 1-20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Ντόμ 
περμαν εξαιρετικά. Πληροφ. τη 
λέφ. 222805 ή 230662.

(Π859) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA «Παπάκι» 
50 CC σ® αρίστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 761146.

(Π858) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HOiMECOiMPU- 
TER TEXAS NSTRUiMfENTS 
9'9)4Α σ® άριστη κατάσταση 
μαζί με τα βιβλία του και τα α 
παραίτητα καλώδια. Επίσης: 
MODULE EXTENDED BA­
SIC για τον ίδιο Η)Υ συνοδευ 
όμονο από εγχειρίδιο, JOYSTI­
CKS 2 συμβατά με όλους τους 
HOME και πολλά πρόγραμμα 
τα σε κασσέτες και χαρτί. Πλη 
ροφ. τηλ. 235555 κ. Νικόλα.

(Π864) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 
μοντ. 75 σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσουάρ. Πληιροφ. 
τηλ. 223406.

(Π865) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ράφια 
καινούργια. Πληροφ. τηλέφ. 
285276.

(Π862) 1·—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
2.32962.

(Π861) 1—4.
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΕΤ κινηματογρα 
φικών μηχανών λήψεως και 
προβολής 8 ΜΐΜ ιμάρμας ΒΑ 
UER ομιλούσες, αχρησίμοποίη- 
τες σε τιμή ευκαιρίας 70.000 δρ 
δώρο 2 ταινίες τηλ. 222969 κ. 
Δημήτρη ώρες καταστημάτων.

(Π866) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής (στα μπε 
τά) δυόροφη οικοδομή με υπό­
γειο εκτάσεως 115 τ.μ. εντός 
σχεδοίυ στο Συν)σμό Δημητρί 
ου. Πληροφ. τηλέφ. 220821, 
221639.

(Π85Ο) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θρανία μεταλλι­
κά εις αρίστην κάτάστασιν και 
μεταλλικοί πάγκοι 3 θέσεων 
Πληροφ. τηλ 285550, 23071.3, 
821360.

(Π840) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα δυάρι και 
μια γκαρσονιέρα στην σδό Θε 
ρίσου 100 στάση Πεύκα. Πλη 
ροφ. τηλ. 220428.

(Π869) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO κοντά στα Λιον­
τάρια κα ιτο ακίνητο και η επι 
χείρηση καφετερίας στο λιμάνι 
Πληροφ. τηλ. 236342 10—11 π. 
μ. και 1—2 μ.μ.

(Π754) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Βεντρης 6 (πάροδος Λ. 1 
κάρου Κιιτσαμπάς) σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. εντός κ. Διγε 
νή Ειρήνη.

(Π 803) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραΟα/.ασιο γωνι 
ακό ο.κόπεδο έκτασης 2,5 στρ. 
περίπου, στο χωριό Μίλατος 
(μετά το Σίσι). Απόσταση 300 
μ. από την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 0394-23663 (απογεύματα).

(Π837) 1—7
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί'. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π799) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ιΜΙΙΝΙ 
ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευκαιρίας 
εις τουριστική περιοχή Σταλί- 
δας (δίπλα Μάλια) λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 και 
61404.

(Π845) 1—10

Πιο κοντά στον ήλιο
Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΙ^ΟΠϋΜΜΑΝ

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY Ε 2C

ΤΖΕΤ F-14

Αποκλειστικό προνόμιο.
(Manufacturing License)

SrummanSunsJrsam

Θερμοδοχείο λ

1 .- Εναλλάκτης θερμότητας’1 r
2 - Επικάλυψη VETRODUR
3 .- Θερμοδοχείο
4 .- Μόνωση θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6 .- Ηλεκτρική αντίσταση
7 .- Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10 .- Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας

TftffitIT
Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου 
BUREAU VERITAS

'

©
Μόνωση
Πλάτη συλλέκτη 
Βίδες

Συλλέκτης
I - Πλαίσιο Συλλέκτη 
II- Ημικρύσταλλο
III - Στεγανοποιητικό ελαστικό
IV - Απορροφητική επιφάνεια Vii -
V- Χάλκινοι; αυλοί VIII-
VI- Ανοξείδωτοι.σφικτήρες IX-

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ’ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ “ ι
I ΗΛ. ο I ο'ώ 11. ο 13b JU 1

β ΥΠΟΚΑΓΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 ΤΗΛ. 231845
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Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 2440'6 25757 27268 28770 29541
Στην σηιμερινή κλήρωση του Λο-
Τκού Λαχείου κέρδισαν οι 
αριθμοί:

25767 δρχ. 7.210.720
656'64 δρχ. 1.450.000
1580 δρχ.

Από 154.720 
17707 41637 
Από 154.000 
48524 55890

730.000 ν 
δρχ.

δρχ-
72811

31153 32725 33446 34118 37250
εξής 38342 39033 

47612 48283
54903 57442 
63390 64122 
69106 72120

40425 42408 46259 
50547 51449 53662
58814 61908 62659 
65633 66552 67734 
73562 7.8434 79586

Ατό 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 7.

Από 80.000 δρχ.
8325 13664 20491 30362 34740

36459 52741 61197 68565 77573

Ο 1ος ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ 
ΚΑΙ Ο 2ος ΣΕ ΣΕΙΡΑ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Από 40.000 δρχ.
397 3814 5446 

15597 15774 22224 
31774 37731 39744

10438 11892
23543 28019
43800 45472

47401 50958 58153 64071 67123
71369 75685

Από 24.000 δρχ.
2432 5993 8906 9657 1'1040

14865 
35162
44691 
5 6661
70618

16535 18909 21142 26517
35754 35778 40956 43219
46690 49445 49996
59645 6C446 65811
74443 75074

Από 16.000 δρχ.
1148 1709 1961
7754 10959 11321

17246 18428 19580

76762

52120
69837
78765

3153 4565
12723 14115
21613 22775

Τό προχθεσινό Μνημόσυνο
τών 62 Μαρτύρων στό Γάζι

Με την παρουσία των τοπι­
κών. «ρχιόν, εκπροσώπων κομ 
μάτων, φορέων, συλλόγων και 
απλών πολιτών τελέστηκε το 
πρωί της Κυριακής στην εκκλη 
σΐα των Αγίων Πάντων στο 
Γαζί το ετήσιο μνημόσυνο των 
62 Εθνομαρτύρων της Γερμανι 
κής θηριωδίας. Της λειτουργίας

προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος ενώ μετά το 
τέλος του μνημοσύνου στην ε 
πιτύμιβια πλάκα με τα ονόματα 
τωιν ηρωικιόν νεκρών απέθεσαν 
στεφάνια ο Δ)ντής της Ναμαρ 
χίας Ηρακλείου κ. Κακαβάς ώς 
εκπρόσωπος του κ. Νομάρχη, ο 
εκπρόσωπος του Διοικητή Φρου

ΑΔΕΛΦΕΣ ΠΟΛΕΙΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΟΛΕΔΟ

ΒΕΝΕΤΙΑ

«Έρωτόκριτος καί Άρετουσα»

0 Κ. ΜΑΜΑΓΚΑΚΗΣ ΜΙΛΕΙ

Ο 1ος λαχνός του Λαί'κού Λα 
χείου αριθμός 25767 που κέρδι 
σε δρ 8.000.000 πόιυλήθηκε στη 
πόλη μας σε τετράδα από το 
Πρακτορείο της κ. Ειρ. Μπαν- 
τευβά - Μελά.

Εξάλλου, ο 2ος λαχνός του Λα· 
ι κού Λαχείου, αριθμός 65664 

πουλήθηκε σε σειρά και κέρδισε 
Δρχ. 16.000.000, από το Πρα­
κτορείο του κ. Μανόλη Καπνι­
στού.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου (διαδοχικές κλη­
ρώσεις) οι τυχερές χιλιάδες ή-
ταν: 8, 138, 194.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ 
- ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ

KOPAH 26 — ΤΗΛ.: 281.055

Από 10 Ιουνίου ξεκινούν στο Φροντιστήριό 
μας τα εντατικά θερινά τμήματα για όλες τις τά­
ξεις. Ειδικά τμήματα για επανεξεταστέους. 
Εγγραφές από 5 Ιουνίου 10 π.μ,-1 μ.μ. και 7-9 μ.μ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕΛΩΝ Ο.Φ.Η.

Υστερα ατό απόφαση του Δ.Σ. 63)4-6-85 καλούνται τα 
τακτικά Μέλη ταυ ΟΦΗ σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
την 26-6-85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 5.30' μ.μ. στην Λίθου 
σα ταυ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με θέματα η- 
μερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός πεπραγμένων απερχόμενης Διοικήσεως 
► αι οικονομικός οπολογισμός.

2) Αρχαιρεσίες γιο την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου, Εξελενκτικής Επιτροπής και τριών (3) Συμ­
βούλων νια το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ - ΟΦΗ.

Δικαίωμα συμμετοχής στην Γ. Συνέλευση έχουντα ταμεία 
κώς τακτοποιημένα Μέλη και η Ταμειακή ενημέρωση θα γί­
νεται μέχρι την 25-6-85.

Αιτήσεις -υποψηφίων για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, 
την Εξελεγκτική Επιτροπή και υποψηφίων Συμβούλων για 
την ΠΑΕ - ΟΦΗ θα γίνονται δεκτές μέχρι την 22-6-85 ημέρα 
Σάββατα και ώρα 1 μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου επί της 
πλατείας Αρκαδίου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας π Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ θα επανα- 
ληφθεί την 3-7-85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 5,30 μ.μ. στον 
ίδιο τόπο και με τα ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος
Λ. ΛΥΓΕΡΟΣ

Εν Ηρακλείω τη 10-6-1985
Από τον Δ.Σ. ΟΦΗ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΒΑΣ. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

SUN COMFORT TOURS
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1

2

3

4

5

6

7

Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου 

στην Κρήτη στις Εκδρομές.
ΓΥΡΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ - ΑΝΔΟΡΡΑ 12)7
18 μέρες - Πούλμαν και αεροπορικώς.
ΙΣΠΑΝΙΑ - ΑΝΔΟΡΡΑ 20)7
9 μέρες - αεροπορικώς.
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΑΡΙΣΙ 26)7
9 μέρες - αεροπορικώς
ΙΤΑΛΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 13)7
12 μέρες - πούλμαν
ΚΥΠΡΟΣ 13)7 και 10)8
7 μέρες - αεροπορικώς.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 14)7
8 μέρες - πούλμαν
ΔΙΑΚΟΠΕΣ: ΡΟΔΟ - ΝΑΞΟ - ΜΥΚΟΝΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Πληροφορίες: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 
(Δίπλα στην Τράπεζα ΚΡΗΤΗΣ)

Τηλ. 241833 — 241834 Πρωί - Απόγευμα.

ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ
Τέρμα Ιωνίας 

(πλησίον πρώην εργοστασίου Βαθυπέτρου) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 233742

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

10^6-85

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Ν, Υόρκης 134,251 1'38,309
Δ. Γερμανίας 43,546 44,872
ιΠαρ'ίοι 14,271 14,705
Λονδίνου 169,721 174,891
Ελβετία 51,808 53,386
Ολιλανδίας 38,607 39,783
Ιταλίας 6,634 7.006
Δανίας 12,136 12,506
Αυστρίας 6,195 6,383
Σουηδίας 15,022 15,480
Νορβηγίας 14.695 15,485

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (TO­
PAZ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Τηλέφ. 
283223.

<.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
μάλιστα. Σεπτέμβρη μήνας — 
ακροχείμωνο που λένε. Μεγά­
λωσε όμως γρήγορα, έβγαλε ά 
νθη έδεσε καρπούς και φορτώ­
θηκε ντομάτες, που δεν τις προ 
λαβαίναμε. Τόσο ήταν γόνιμη. 
Και το παράδοξο ήταν που δεν 
ξεράθηκε με το κρύο γιατί ναι 
μεσημβρινή προς το νότο η αυ 
λή—κι έβγαλε και τον χειμώνα 
χωρίς να χάσει σχεδόν την 
ωριμότητά της. Και είχαμε ντο 
μάτες μέχρι, την άνοιξη. Παρου 
σίασε όμως σημεία κοπώσεως 
και τότε αναγκαστήκαμε και 
την ξεριζώσαμε. Τώρα έχουν 
φυτρώσει νέα ντοματόφυτα στη 
θέση της.

ΤΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ όμως χριη 
άζονται και κάποια φροντίδα, 
μερικά φάρμακα για να προλά

βωμέ φυτονόσους. Πήρα λοι 
πόν ένα μιικρό θειμφιστήρα ό­
ταν όμως ανεζητησα θειάφι 
στην αγορά δεν βρήκα πουθε 
νά. Γιατί; Ρόιτησα.

— Διότι το διαθέτει μόνο η 
Αγροτική τράπεζα, μου είπανε

— Να πάω τότε να πάρω εί 
πα.

— Πόσα τσουβάλια θα πάρε 
τε;

— Τσουβάλια; ένα κ|λό.
— Μα κάτω από σακκί δεν 

μπορείτε!
Κι έμεινα με τον καινούργιο 

θειαφιστήρα στο χέρι. Δεν ξέ 
ρω πως, αλλά ξαφνικά μου φά 
νηκε πως είχα αγοράσει ένα 
τουφέκι και δεν εύρισκα μπα 
ρουτασκαγα για να δουλέψει...

Γ ιατί;
Κωστής Φραγκουλης

ράς Ηρακλείου, ο Δήμαρχος 
της πόλης μας, ο Αστυνομικός 
Διβυθυντής, η ομοσπονδία Ανα 
πήρων και Θυμάτων Πολέμου, 
το Παράρτημα Ηρακλείου της 
ΠΕΙΑΕΑ, η π. Εαμική Αντίστα 
ση, το Παράρτημα Εθνικής Αν 
τίστασης Αρχανών, η Ομοσπον 
δία επαγγελματιών, το Επαγγε 
λματικό Επιμελητήριο, η Κοι­
νότητα Γαζιού, η Κοινότητα Α 
γίας Βαρβάρας, η Κοινότητα 
'Καλεσών, ο Σύλλογος Δημοτι 
κών υπαλλήλων, η. Τοπική Όρ 
γάνωση του ΉΑΣΌΚ, η Ν.Ε. 
Ηρ-ακλείου του ΚΚΕ, η Ν.Ε. Η 
,ρακλείου του ΚΚΕ εσ., η' Χρι­
στιανική Δημοκρατία καθώς 
και εκπρόσωπος του βουλευτή 
Κώστα Μπαντουβά.

Ακολούθησε προσκλητήριο 
των νεκρών και. ομιλία από τον 
καθηγητή κ. Ζαχ. Καραταράκη.

Η τελετή έκλεισε με ενός 
λεπτού σιγή και τον Εθνικό Ύ 
μνο από την μπάντα του Δή­
μου.

Στην τελετή παραυρέθηκαν « 
κόμη και μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου Ηρακλείου, ο αντί 
δήμαρχος κ. Βαρδαβώς και οι 
βουλευτές κ.κ. Κεφαλογιάννης 
και Γαλβνιανός.

Εντός ιού 1986 θα πραγματο 
ποιηθεί η αδελφοποίηση των 
πόλεων Ηρακλείου, Τολέδομ 
και Βενετίας.

Η πρόταση, όπως είπε στην 
χθεσινή συνέντευξη ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης, έγινε πριν 
από δυο χρόνια από το Τολέδο

Η Βενετία έχει σαν εκπρόσω 
no μεσολαβητή την Ιταλική Α 
ρχαιολογική Σχολή.

Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΗΣ ΛΑΊ ΚΗΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Γενικός Γραμματέας της
Λαϊκής επιμόρφωσης κ. Γέρου 
βρίσκεται από χθες στη πόλη 
μας. Ο κ. Γέρου σε συνεργασι 
α με το νομαρχιακό συμβουλι 
ο της λαϊκής επιμόρφωσης θα 
ασχοληθεί! με το πρόγραμμα 
των αναιπήρων και της μελισσο 
κομιας.

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ

το

ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ροντα της Κρήτης, την πρόοδο 
του λαού μας.

Η περίοδος αυτή των τελευ­
ταίων δέκα χρόνων είναι ίσως η 
πιο’ μεΡτή από δραστηριότητα 
για τον Στρατή Παπαγεωργίου, 
που δοα σε τρεις συγχρόνως και 
συνεχώς τομείς. Τον Ιατρικό, 
τον ΤουρΊιστί'κό, και τον Δημο­
σιογραφικό.

Υπήρξε ένας άξιος και δυνατός 
άνθρωπος ο Στρατής Παπαγεωρ 
γιου, που πέτυχε, 'βέβαια, στη 
ζωή του όλους τους στόχους 
που έθεσε, αλλά και που με την 
επιτυχία του αυτή βοήθησε ση 
μαντικά στην πρόοδο και την εξέ 
λιξη του Ηρακλείου.

Όμως ο Στρατής Παπαγεωργί 
ου έφυγε. Πέρασε στον κόσμο 
της σκιάς από το απόγευμα της

περασμένης Κυριακής που τάφη 
κε στη γενέτειρά' του το χωριό 
Βαγιωνιά.

Η κηδεία του έγινε στον ιερό 
Μητροπαλιτικό Νάό του Αγίου 
Μηνά, χοροστατούντος του Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου.

Τον νεκρό αποχαιρέτησαν από 
t : τον Ιατρικό Σύλλογο οι κ.κ. Χον 

-•δράΚης και Δετοράκης και «κ μέ 
ρους των ξενοδόχων ο κ. Β. 
Πλεύρης.

Η «Πατρίς» συμμετέχει στο 
βαρύ πένθος της οικογένειας του 
αξέχαστου Στρατή, και εκφρά­
ζει στη σύζυγο, τα παιδιά και τα 
αδέλφια του θερμά και ειλικρινή 
συλλυπητήρια, μετηνευχή να εί­
ναι ελαφρό το χώμα που τον ε- 
σκέπασε.

ΕΝΩΣΗ ΟΙΝ)ΚΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΥΝ. Π.Ε.
ΜΥΣΣΩΝΟΣ 74 - ΣΗΤΕΙΆ
723 00 ΣΗΤΕΙΑ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Επιτοοπή διαγωνισμού κατασκευής των κτιριακών εγ­

καταστάσεων του ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟΥ της Ενώσεως Οινοποιητι 
κών κσι Γεωργικών Συν)σμώνΣητείας, εξουσιοδοτημένη από 
την Ένωση Οιν)κών και Γεωργικών Συν)ισμών Σητείας, προ 
κηρύσσει για λογαριασμό της Συνεταιριστικής Οργάνωσης 
μειοδοτκό διαγωνισμό με επί μέρους ποσοστά εκπτώσεων 
για την ανάιδειξη εργολάβου κατασκευής του πιο πάνω έρ­
γου, ηρο υ πολογισμού μελέτης 75.000.ι000 δρχ.

1. Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 19-6-85 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 1.00 μ.μ.

2. Τόπος διαγωνισμού: Τα γραφεία της Ένωσης Οιν)κών 
και Γεωργικών Συν)ισμών Σητείας, Μύσσωνος 74 στη Ση- 
τεία Ν. Λασιθίου Κρήτης τηλ.: (0843) 22211 — 22954.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι Δημοσίων 
Έργων Γ' τάξεως και άνω για έργα οικοδομικά.

4. Οι προσφορές θα δοθούν σε κλειστό φάκελλο.
5. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό πρέπει να κατατεθεί 

εγγύηση 2ο)ο της ποο’υ’πο'λογιζόμενης δαπάνης του έργου.
6. Στοιχεία κα'ΐ πληροφορίες δίνονται στα γραφεία της 

Ένωσης Οτν)ικών και Γεωργικών Συν)ισμών Σητείας.
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ι» Ξενοδοχείο «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για άμεση πρόσληψη, βοηθοί μαγείρου, σερβιτό­
ροι. Προ υ’πηρεσία απαραίτητη.

ΚΕΝΤΡΟ «ΚΑΤΩΙ»
Ιδομενέως 6 Τηλ. 287879

Κάθε μέρα σας περιμένουμε 

μ’ ανανεωμένο πρόγραμμα 

να θαυμάσετε την καλοκαιρινή μας κουζίνα 

στη δροσερή αίθουσα του «ΚΑΤΩΙ».

ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ
Συνέντευξη του χδές στό Δήμο

Συνέντευξη τύπου έδωσε 
πρωί στο δημαρχιακό κατά

στημα ο συνθέτης της Οπερας 
«ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ ΚΑΙ ΑΡΕ 
ΤΟΥΣΑ» κ. Νίκος Μαμαγκά 
κης. Οπως είναι γνωστό το πα 
ραπάνι» έργο θα Παρουσιασθεί 
σ επαγκόσμία πρώτη στην πό­
λη μας. στις 15 Αυγουστου 

,ιστα πλαίσια των εκδηλώσεων 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
85».

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την 
αγορά οικοπέδου πλησίον του 
χοίρου των προκατασκευασμέ- 
νων κτισμάτων του ΠΚ στο Η 
ράκλειο κατάλληλου για μελλο 
ντική επέκταση των εγκαταστά 
σεων του ΠΚ.

Το προς αγορά οικόπεδο πρέ 
πει να αποτελεί ενιαία ιδιακτη 
σία καθ όλο το περίγραμμα έσ 
τω και εάν οι ιδιοκτήτες είναι 
περισσότεροι του ενός και 
να είναι. εμβαδού μέχρι 25.000 
τ.μ. περίπου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
28 Ιουνίου ημέρα Παρασκευή 
κα,ι ώρα 10.00 π.μ. στα γραφεία 
της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
ΠΚ στο Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτική 
διακήρυξη . μπορούν να παίρ

ΘΑΝΑΤΟΣ
Την Παρασκευή το πρωί στις 

11.00 πέθανε ξαφνικά ενω με. 
ταφερόταν στο νοσοκομείο λό 
γω αδιαθεσίας που αισθάνθηκε 
ο Θεμιστοκλής Φασουλάκης ε­
τών 62 κάτοικοςστην ζωή Κρου 
σώνα Ηρακλείου. Ο θάνατος 
τουοφείλεται σε παθολογικά α, 
τια.

Στην χθεσινή συνέντευξη πα 
ρευρίσκοντο ακόμη' ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης, ό Β. Νικο 
•λαίδης (σκηνοθέτη του έργου 
και η κ. Ασ Παπαδαπεράκη (έ 
χει ανάλάβει τα σκνηνικά).

Ο κ. Μαμαγκάκης στην αρ 
χή ανέφερε τους άμεσους συνε 
ργάτες του που είναι οι Σαμπί 
να Γιάννάτου (Αθετούσα), Γι­
άννης Σαμσάρης (Ερωτόκρι- 
τος) Νένα Βενετσ|άνου (Προσΰ 
μη) Τάκης Ζα,χαρόπουλός (Πο 
λυδωρος) ενώ συμμετέχουν και 
οι Σπύρος Σακάς, Μάνος Μου 
ντάκης.

Το έργο κρατάει μιάμισυ ώρα 
και μοναδικός φορέας ενίσχυ­
σης είναι ο Δήμος Ηρακλείου. 
Ακόμη ο κ. Μαμαγκάκης ανέ 
φερε τα παρακάτω γύρω από το 
έργο:

του Σπ. Αλεξίου. Οι πρόβες 
νονται καθημερινά στο θέατρο 
Πρέκα και το τραγούδι διδάσ­
κει η Μίκυ Στυλιανού.

Η ίδια όπερα θα παρουσιασ 
θεί και στην Ρωμαϊκή αγορά 
της Αθήνας στα πλόιισια του 
εορτασμού για την ανακήροξη 
της σε πολιτιστική πρωτεύου 
σα της Ευρώπης. Επίσης θα ε 
μφανιστεί σε διάφορες χώρες 
της Ευρώπης 'με συνι\τη όμως 
τον Γάλλο μαέστρο Νόμπελ Α 
ρμάν.

Τελειώνοντας ο κ. Μαμαγκά 
κης είπε χαρακτηριστικά: «... 
Ψάχνω για μια λά|κή όπερα η 
καλύτερα για. μια όίπερέτα. Το 
έργο αυτό είναι το πιο ευσυνεί 
δητο που έχω κάνει και πιστεύ
ω ότι θα με δικαιώσει....»

ΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
Μετά τον κ. Μάμαγκάκη ο 

σκηνοθέτης του έογου Βασί 
λης Νικολαιδης είπε άτι η 
ρουσία των ποιητών Σακά (διη 
γείται παλιές ιστορίες) Μουν 
τάκη (Θυμίζει σύγχρονο ποιη­
τή) δίνει μια συνέχεια μεταξύ
του παλιού ποιητή και του 
γχρονου.

Στο έργο εκτυλίσσονται 
ραστάσεις πραγματικότητας 
φαντασίας.

σύ

πα 
και

νουν οι 
ργάσιμες 
τουργίας 
ρεσιών

ενδιαφερομενοι τ|ς ε 
ημέρες και ώρες λει 
των Δημοσίων Υπη 
από τα γραφεία του

Παν)μίου Κρήτης στο Ηράκλει
ο τηλ. (081)235014 και 
Ρέθυμνο (0831) 24070.

Ηράκλειο 6—6—85 
Ο πρόεδρος της ΔΕ 
Γ. Μ. Σηφάκης

στο

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 

πατέρα και παππού
ΣΤΕΦΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 

Ετών 93
θανόντά κηδεύομε σήμερα Τρίτη 
και ώρα 11 π.μ. στο χωριό Δά­
φνες και από τον I.ιΝ. Αγίας Ζώ­
νης, και παρακαλούμε τους συγ 
νενείς και φίλους όπως συνοδεύ 
σουν την εκφορά το>υ λειψάνου 
του.
Η σύζυγος: Μαρία Λαμπράικη.
νΤα παιδιά: Γεώργιος και Πόπη 
Λαμπράκη, Αθπνά χα Ν. Αλεξά- 
κη. Τα εγγόνια.

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Π.Ε. 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε.
Πρόσκληση σε Γ. Συνέλευση

Ο Συνίσμός Μηχανικών 
Ηρακλείου καλιά τα .μέλη του 
σε τακτική Γενική συνέλευση 
με θέματα.

1. Απολογισμός και έγκριση 
πεπραγμένων απερχομένου ΔΣ.

2. Εκλογή νέου ΔΣ
3. Διάφορα.
Η συνέλευση θα γίνει στην 

αίθουσα του ΤΕΕ—ΤΑΚ Ρθυ 
σου Χουρδου 4, 14—·6—85 ημέ

— Η λύρα και η παρουσία 
του Μ. Μουντάκη είναι -α 
«στοιχεία» που έχουν άμεση 
σχέση με την Κρήτη.

— Το έργο έχει 40 διάφορε 
τικά κομμάτια (π.χ. Αρριέτες, 
Χορωδιακά, Μυρολογια, Ορχή­
στρα, σατυρικά κα).

— Ο ίδιος ο συνίθέτης επινό 
ησε τους χωρικούς ενώ σε συ 
νεργασια με τον Βασίλη Νικο- 
λαίδη 'από τους 10.000 στίχους 
έβγαλαν 3000 που χρησιμοποι 
ούν στο έργο.

— Η ομάδα εργασίας είναι 
τραγουδιστές που δεν είναι ό 
μως όπερας η ελαφρολαικού 
τραγουδιού.

—- Χρησιμοποιούνται κείμενα

ΚΑΤΟΠΙΝ η κ. Παπάδοπερά 
κη είπε ότι θα βοηθήσει από 
την πλευρά της ώστε να δη,μι 
ουργηθεί μια παραμυθένια ατμό 
σφαίρα που 'θα έχει πιστευτά 
'στοιχεία.

Η ΓΝΩΜΗ 
ΤΟΥ κ. ΜΑΜΑΓΙΚΑΚΗ 
Σε ερώτηση που έγινε μετά 

το τέλος της συνέντευξης στον 
κ. Μαμαγκάκη για τις φετει 
νές εκδηλώσεις του Δήμου της 
πόλης μας είπε τα εξής:

«Οι φετεινές εκδηλώσεις του 
Δήμου είναι εφάμιλλες των διε 
θνών Φεστιβάλ. Φέτο ο Δήμος 
έχει μια πρωτοκαθεδρία-με την 
παρουσία 15 έργων που γίνο 
νται για πρώτη φορά.

Σ.Κ.
ρα Παρασκευή και ωρα 
Σε περίπτωση μη απαρτίας 
νέλευση θα επαναληφθεϊ 
21—6-^85 την ίδια ώρα.

Ηράκλειο 4—6—85 
Ο πρόεδρος

8.30. 
η συ 
στις

ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ
Ο Γραμματέας

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΩΜΑΡΑΚΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το διοικητικό συμβούλιο 

του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακ 
λείου έλαβε γνώση του θανά 
του τουτ συναδέλφου 
ΣΤΡΑΤΗ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1.
στη

2. 
δεία

3. 
κρό

— Να καταθέσει στέφανο 
σορό του.
— Να συνοδεύσει την κη 
του.
— Ν αποχαιρετίσει το νε 
ο Αντ)δρος του ΔΣ

4.— Να εκφράσει τα συλλυ­
πητήρια του στην οικογένεια 
του.

Ο πρόεδρος
Εμμ. Σμυρνάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
ΙΝικ. Χαριτάκης

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■£ 
■ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. δέχεται μέχρι || 
την 21η Ιουνίου 1985 σφραγισμένες προσφορές νια την εκ- ■ 

■ μίσθώίση αποθήκης εμβαδού 400)μ2 περίπου στην οδό θα ; 
■ λήτα, στο Ηράκλειο Κρήτης. Η αποθήκη αυτή εκμισθώνε- g 

ται όπως είναι σήμερα. ■
g Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι: · 

1) εκείι-ρς c οποίος τελικά θα μιισθώοει το ακίνητο, θα α- ■
ναλόιβει ικαι την υποχρέωση να εκτελέσει με φροντίδα 
δαπάνη του τις απαραίτητες επισκευσστικές εργασίες σ' 
τό.
2) η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να μην εκμισθώσει

και
αυ-

ΤΟ

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΙίΚΟΝΟΜιΙΚΩιΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση επτά' (7) θέσεων ΔΐιδσκΉ,κού Ερευνητικού Προ­
σωπικού (Δ.ΐΕ.ιΠ.) του Τμήματος Οικονομικών 'Επιιστημών της Α- 
νωτάτης Σχολής Οικονσμίικών και Εμπορικών Επιστηιμών.

Έχοντας υπόψη: α) Τις διατάξεις τών άρθρων 14 και 15 του 
Ν. 1268)82, του· άρθρου 48 παρ. 8 ταυ Ν. 11404)1983 και β) την 
από 10-5-T985 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Οι- 
ικσνομιίκών Επιστημών της Σχολής, επαναπροκηρύσσουμε την πλή 
ρωσπ των κάτωθι κενών θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Πρόσω 
πικού:

1. Δύο (2) θέσεις Λεκτόρων στο γνωστικό αντικείμενο της Οι­
κονομικής Επιστήμης.

2. Δύο (2) θέσεις Επίκουρων Καθηγητών στο γνωστικό αντι- 
κείιμενο της Οικονομικής Επιστήμης.

3. 'Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για την Κοινωνιολογία
4. .Μία (1) θέση Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο της Οιικο 

νομικής Επιστήμης.
5. Μία (1) θέση Καθηγητή για την Εισαγωγή στην Πολιτική 

Επιστήμη.
Όσες από τις παραπάνω θέσεις δεν πληρωθούν στη βαθμίδα 

για την οποία προκηρύσσονται θα επιδιωχΘεί η πλήρωσή τους 
στην αμέσως επόμενη βαθμίδα, εφόσον υπάρξουν υποψήφιοι με 
ανάλ,ογα προσόντα.

Καλούνται σι ενδιαφερόμενοι νο υπ-οβάλουν αίτηση υποψήφιό 
τητας στη Γραμματεία του Τμήματος μέσα σε απσκλειστιική προ­
θεσμία τριάντα (30) ημερών από τη δημοσίευση της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (άρθρ. 48 παρ. 8 Του
Ν. 1404)83).

Μαζί με την αίτηση πρέπει.να υποβάλουν: ’ ί’

κάτι

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
«ΟΙ ΜΟΥΡΙΕΣ»

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
στο ομορφότερο και δροσερότερο 

περιβάλλον του Ηρακλείου 
με τις σπάνιες λιχουδιές μας.

Τηλ.: 236-800
Τέρμα αστικού λεωφορείου 

Φορτέτσα.

ακίνητο σ’ αυτούς που θα επιδείξουν ενδιαφέρον, εάν οι 
προσφορές τους δεν κριθούν ικανοποιητικές και
3) η Τράπιζα δεν έχει καμία ευθύνη από διαπραγματεύσεις α 
πέναντι σε όσους εμφανιστούν ως υποψήφιοι μισθωτές.

Πληροφορίες νια το ακίνητο και ιδιαίτερα για τις εργασίες 
που πρέπει να γίνουν σ' αυτό, μπορούν να ζητήσουν οι εν 
διαφερόμενσι είτε από το Κατάστημα της Τράπεζας στο Η- 
ράκλειο Κρήτης (τηλ. 220503) όπου και θα παραιδώισουν 
τις προσφορές τους, είτε στα γραφεία της Τράπεζας στην 
Αθήνα (Σταδίου 38, Β'όροφος, Γραφείο 83, τηλέφωνο 
3234384).

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟ “ΠΛΓΚΡΗΤΙΟΝ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

καινούργιο

Για υγ£ΐα 
και άνεση, 
ανατομικα 
σανδαλια

Δοκιμάστε τα 
θα τα αγαπήσετε. 
____________ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Κ?ΗΤΗ£:'ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗξ
ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΟΥ 16 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235428-236507

• ' ____________ ___________ ________

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ
από 1η — 30η Ιουνίου.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνης
— ΩΡΕΣ: 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο Γραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537

» Δημοτικού 231.432
» Γυμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

1) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος 
και λοιπούς τίτλους σπουδών. Αν οι τίτλοι έχουν χορηγικέ! από 
Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα του Εξωτερικού, θα πρέιπΐι να 
φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από απόφαση 
περί της ισοτιμίας τους.

2) Τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών εργασιών τους.
3) Βιογραφικό σημείωμα σε είκοσι πέντε (25) αντίτυπα σχετι 

κά με τις σπουδές και τη δράση τους, που να περιέχει ευρεία ανά 
λύση των επιστημονικών τους εργασιών.

4) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα του Δήμου ή Κοινό 
τητας από το οποίο να προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια και η η- 
λικία, το έτος, ο μήνας και η ημερομηνία1 γεννήσεως.

5) Πιστοποιητικό Τύπου Α’ του αρμόδιου Στρατολογικού 
Γραφείου από το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιω 
τικές Τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλαγεί νόμιμα και δεν έ­
χουν καμμία στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

6) Πλήρες αντίγραφο Ποινικού ΜηΤρώΟυ.
7) Πιστοποιητικό της Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής.
Από Τα ανωτέρω δικαΊΌλογητικά απολύτως απαραίτητα για 

την κρίση θεωρούνται το βιογραφικό σημείωμα καθώς και τα αν­
τίγραφα των πτυχίων και τίτλων σπουδών.

Αθήνα, 28 ΜαΊ ου 1985
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ
• θερινά προπαρασκευαστικά 

Τμήματα όλων των δεσμών.

• Τμήματα για όλες τις τάξεις 

Λυκείου.

Έναρξη εγγραφών 10 Ιουνίου.
ΕΝΑΡΞΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Γραμβοΰσης 7.

Τηλ.: 235820 — 225862.


